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Vážení a milí přátelé,
všude září výlohy, zní koledy, z každé strany se na

nás valí nabídky nákupu těch nejroztodivnějších dárků.
Dokonce za ně někdy ani nemusíme hned platit.
Obchody praskají ve švech z množství zboží a reklama
nás přesvědčuje, že zrovna to je to pravé ořechové, bez
čeho se nemůžeme obejít a čím uděláme našim milo−

vaným tu největší radost, aby naše svátky byly klidné a
spokojené.

A tak i já přicházím se svou troškou do mlýna.
Pravda, reklama to nebude nijak bombastická, zato
účinky jsou známy staletí a jsou ověřeny mnoha
generacemi.

Nabízím vám všem putování do Betléma. Nemusíte
shánět žádný zájezd, stačí se těšit, že i letos se narodí
Dítě pro nás všechny.

Přijďte si vyzvednout svůj dárek plný klidu a pokoje,
který naleznete zabalený v lásce při každé mši svaté 
v našem kostele Božského Srdce Páně.

I u nás v kostele budou zářit světla, plát svíce a znít
koledy. A přece to bude jiné. Jaké? To už záleží na
každém z nás, na naší schopnosti těšit se, radovat, ale 
i dávat. Protože kdo dává, dvakrát dostává.

Jestli chcete na vlastní oči vidět, vlastníma ušima 
slyšet a docela se přesvědčit, přikládám pořad bo−
hoslužeb (str. 21). Je to můj dar pro každého z Vás
zvlášť. Těším se na všechny, kteří s námi dojdou až 
k dítěti Ježíši do našeho Betléma. 

Váš duchovní otec Jiří SEDLÁČEK, 
farář v Novém Bohumíně

Vážení spoluobčané,
ulice našeho města se

rozzářily vánoční výzdo-
bou, svítící vánoční stro-
my nás vítají tentokrát
také v městských částech.

Ještě narychlo sháníme
poslední vánoční dárky,
všude už voní napečené
cukroví. To vše je neklam-
ným znamením toho, že
Vánoce jsou opět tady. 

Přeji vám, abyste tyto
nejkrásnější svátky v roce
prožili v krásné rodinné
pohodě, klidu a míru se
svými nejbližšími. 

A poté, co rozbalíme
dárky a uděláme radost
zejména dětem, se jistě 
sejdeme na náměstí, aby-
chom si poslechli vánoční
koledy, setkali se s přáteli
a aby nám vytrávilo po
vánoční večeři.

Váš Petr Vícha

Na Štědrý den všichni spolu
Také letos se sejdeme 24. prosince od 21.30 hodin na náměstí T. G.

Masaryka. Přeneseme se o 2000 let dozadu do Judeje a společně se
podíváme na živě hraný příběh z města Betléma (s 15 účinkujícími a živý−
mi zvířátky). Vánoční atmosféru nám zpříjemní žesťové kvinteto Janáčkovy
filharmonie Ostrava a společně si s manžely Hradilovými zanotujeme koledy.
Tečkou za celým večerem bude slavnostní ohňostroj. V budově kina bude od
21.00 do 23.00 hodin naposledy zpřístupněna výstava »K.A.R. v perníku«.
Srdečně vás zve Kulturní agentura Radost a BOCHEMIE, s. r. o.

KRÁSNÉ VÁNOCE VÁM VŠEM

Dárek plný klidu a pokoje 

Radnice na Silvestra
jen do poledne 

Občanům, kteří se ještě po−
slední den v roce 2004 chystají
na městský úřad, sdělujeme, že
radnice bude v tento den otev−
řena pro veřejnost pouze do
12.00 hodin. 



3PROJEDNÁNA ZÁVĚREČNÁ VERZE ROZPOČTU22 O ČEM JEDNALA RADA MĚSTA, VÁNOČNÍ PŘÁNÍ 

RADA MĚSTA

■ OD DUBNA NOVÉ ZÁSADY 
PRO LICITACE BYTŮ
Radní se rozhodli od dubna příštího roku

změnit zásady licitací pronájmu obecních bytů.
Ze statistik za poslední dva roky totiž vyplývá, že
bohumínští občané dávají přednost získání bytů
formou licitací než prostřednictvím pořadníku.
Při licitaci si totiž mohou vybrat lokalitu, ve které
se byt nachází, velikost bytu i kategorii a získají
tak byt mnohem rychleji, než kdyby na něj čekali
v pořadníku. Pro město je tento způsob výhodný
proto, že nabízené ceny za nájem jsou vždy vyšší
než regulované nájemné. V současné době se
licituje celkem 2 912 bytů, ve většině případů
se jedná o byty první kategorie. Podle pořadníků
se přiděluje 1 442 bytů, více než 700 z nich jsou
při tom byty první kategorie. Cílem města ale je,
aby se přidělovaly všechny byty první a druhé ka−
tegorie formou licitací a pořadník zachovat pouze
pro sociální byty třetí a čtvrté kategorie.

Radní proto jednomyslně přistoupili na návrh
bytové komise. Do dubna by měl ještě fungovat
pořadník za stávajících podmínek, ale nebudou
už přijímány další žádosti o přidělení bytu.

Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ MĚSTA
Přijímání nových žádostí na malé a velké byty
první a druhé kategorie bude od začátku
příštího roku zastaveno a od druhého čtvrtletí
budou všechny byty první a druhé kategorie
určeny pouze k licitaci. Licitovat se tak bude 
4 018 bytů (3231 I. kategorie, 763 II. kategorie).
Přijímání žádostí na sociální byty se nemění.
Město vlastní celkem 4 354 bytů.

■ PARKOVACÍ AUTOMATY SE V ULICÍCH 
NEOBJEVÍ
Rada města uvažovala o možnosti placeného

parkování v centru města od jara příštího roku.
Před úplným schválením tohoto rozhodnutí však
ještě chtěla znát názory bohumínských občanů.
Oslovila proto formou ankety i bohumínskou
veřejnost. 

Z výsledků ankety vyplynulo, že většina
občanů nemá s parkováním v centru problémy,
proto se radní rozhodli instalaci parkovacích au−
tomatů o pár let odložit. »V některých dopisech
se objevily pochybnosti, jestli už není dávno roz−
hodnuto a jestli reakce občanů vůbec něco změní.
Mrzí nás, že si lidé v Bohumíně ještě stále ne−

vykli, že ankety děláme proto, abychom zjistili
názor veřejnosti a jejich potřeby. Zjistili jsme, že
většina občanů necítí parkování v centru města
jako závažný problém. Většina lidí bydlících 
v centru města na dotazník vůbec nereagovala,
protože se nám vrátila zpět jen malá část anket−
ních lístků. Negativní reakce nebyla téměř žádná,
ale z nezájmu lidí o tuto problematiku cítíme, že
řešení ještě nepovažují za nutné a že v centru
ještě lze zaparkovat,« uvedl starosta Petr Vícha.

S letošní rekonstrukcí Masarykovy a Komen−
ského ulice v centru města se zvýšil počet
parkovacích míst a problém se tak zmenšil. 
Po rekonstrukci Husovy ulice za budovou rad−
nice parkovací místa v centru ještě přibudou.
Parkovací místa však ubudou při rekonstrukci
centrálního náměstí T. G. Masaryka. Odbor do−
pravy městského úřadu proto bude situaci 
s parkováním trvale monitorovat a po dokončení
poslední etapy rekonstrukce centra města v roce
2006 vyhodnotí její stav. Zvažovat se bude 
i možnost vybudování záchytného parkoviště mi−
mo centrum. 

Lucie BALCAROVÁ

Desítka bohumínských radních, kteří stáli
v uplynulých volebních obdobích v čele města,
se ve středu 1. prosince odpoledne sešla na
radnici. Tradiční jednání »starých« radních, 
které se koná jedenkrát ročně vždy na podzim,
se uskutečnilo již pošesté.

»Setkání jsou pro nás užitečná, protože nám
přinášejí nezaujatý pohled občana na proble−
matiku města. Vždy vládne dobrá atmosféra a
radní se aktivně zapojují do řešení problémů
města a přicházejí s mnoha dobrými nápady,«
uvedl starosta města Petr Vícha.

»Stará« rada hodnotila až do pozdních večer−
ních hodin přínos letošního roku pro město.
Hovořilo se o výstavbě aquacentra, plánované
přístavbě zimního stadionu i dalších investicích
příštích let. »Někteří radní stáli u zrodu projektů,
které teď realizujeme, takže nás jejich pohled na
věc zajímá. Setkání pro nás mají smysl, a proto 
v nich chceme pokračovat i v příštích letech,«
dodal Petr Vícha. 

Lucie BALCAROVÁ

Tradiční setkání
bývalých radních 

Vánoce, nejkrásnější svátky roku, jsou na dosah ruky. Nastává
ta pravá sváteční atmosféra, lidé mají k sobě blíže, chtějí si navzá-
jem nadělovat radost, přejí si pevné zdraví a hodně štěstí.

I my, zaměstnanci města, máme jedno velké přání - abyste na
radnici nechodili nazlobení a abychom mohli vyhovět Vašim
potřebám. Není vždy jednoduché zjistit názory veřejnosti. 

Pro příští rok chystáme pro naše občany - klienty Městského
úřadu v Bohumíně, krátké anketní lístky, které budou k dispo-
zici na chodbách radnice a budou obsahovat otázky mapující
spokojenost s úředním jednáním na konkrétním odboru.
Děkujeme všem, kteří přicházejí s nápady i konstruktivní
kritikou a dávají nám tak cennou informaci o tom, co ještě 
v naší práci zlepšit. Přejeme vám všem pohodové vánoční
svátky a mnoho splněných snů v nadcházejícím roce.

Přejeme vám všem...

Za kolektiv spolupracovníků Městského úřadu 
v Bohumíně Dagmar FIALOVÁ, tajemnice

Nákladem 1,1 mil. korun město vykoupilo po−
zemky škvárového hřiště včetně staveb v parku
Petra Bezruče a napomohlo tak k dalšímu scelení
plochy pro sportovní využití. Plocha škvárového
hřiště, jejímž vlastníkem se město stalo ke dni
1.11.2004, bude nadále sloužit našim fotbalis−
tům, protože město následně uzavřelo dlouho−
dobou nájemní smlouvu za symbolické nájemné
s fotbalovým klubem FC Rapid Skřečoň. Plocha
je územním plánem určena i nadále ke sportov−
ním účelům. 

Jana HOLESZOVÁ, majetkový odbor

Město vlastní hřiště

Rozpočet počítá s příjmy a výdaji
města v objemu 552 mil. Kč. Nej−
větší podíl PŘÍJMŮ máme z neda−
ňových příjmů 35 % (tyto příjmy
však přímo navazují na výdaje s ni−
mi spojené). Pro město jsou důleži−
tější příjmy z daní (představují 33 %),
které se nám rok od roku zvyšují 
a jsou určeny především na krytí in−
vestic. 

Nejvyšší nárůst očekáváme z příj−
mů DPH. Na druhé straně očeká−
váme stagnaci daně z příjmů fyzic−
kých a právnických osob. Kapitá−
lové příjmy, tzn. příjmy z prodeje in−
vestičního majetku očekáváme o ně−
co vyšší, jelikož se nám do tohoto
roku přesunul prodej pozemků pod
dálnicí. Dotace se nám pro rok 2005
výrazně snížily. Od tohoto roku již
nebudou městem procházet dotace
na mzdy do školství (částka 74 mil.
Kč rozpočtem procházela jen zpro−
středkovaně).

Na VÝDAJÍCH města představu−
jí největší podíl neinvestiční výda−
je (51 %), kde podstatnou část, tj.
89 mil. Kč představují výdaje na
služby v rámci bytového fondu
(dodávka tepla).

Další výdaje tvoří např. údržba
komunikací a chodníků 8 mil. Kč
(na základě vašich podnětů a ná−
vrhů sestaví rada města spolu 
s předsedy městských částí pořadí
důležitostí oprav), vzhled města 12,3
mil. Kč (čištění města a veřejná
zeleň), výdaje vynaložené na ko−
munální odpad (KO) představují
11,7 mil. (příjmy z tohoto KO oče−
káváme ve výši 9,2 mil. Kč, rozdíl
kryje město ze svého rozpočtu), na
opravy bytového fondu je navrženo
32,6 mil. Kč (mimo investice BF).

Mezi neinvestiční výdaje dále
řadíme příspěvky z rozpočtu měs−
ta pro školství, zdravotnictví, kul−
turu, sport a sociální oblast, které
se podílejí 10 %. Výplata sociál−
ních dávek v objemu 88 milionů
Kč se podílí 16 %. Splátky úvěrů
(jistiny) se podílí 2 % a rezerva
města pak 5 %. 

Tato rezerva v objemu 30 mil. Kč
je určena i jako spoluúčast města 
v případě přidělení investičních
dotací a tímto zařazení nových in−
vestic do rozpočtu města (např.
přístavba zázemí zimního stadionu,
parkoviště Husova ul., regenerace
sídlišť, centrum − náměstí TGM).

INVESTICE města představují 
16 % z rozpočtu a jsou navrženy ve
výši 89 mil. Kč. Z této výše před−
stavují stavební investice částku
77 mil. Kč. Jde o oblasti:

Bydlení 18 mil. Kč

Komunální služby 19 mil. Kč

Plochy, komunikace apod. 3 mil. Kč

Kanalizace a odvodnění 5 mil. Kč

Technologie vytápění 5 mil. Kč

Nakládání s odpady 1,5mil. Kč

Zdravotnictví 20 mil. Kč

Nebytové prostory 2 mil. Kč

Kultura 0,5 mil. Kč

Školství 0,5 mil. Kč

Zájmová činnost 1,3 mil. Kč

Ostatní projektová 
dokumentace 1,2 mil. Kč 

Další ZVÝŠENÍ INVESTIC očeká−
váme po ukončení roku 2004, a to
jednak převodem akcí k dokonče−
ní v roce 2005, dále na základě
očekávaného přebytku hospoda−
ření a v neposlední řadě v souvis−
losti s přijetím mimořádných do−
tací.

O realizaci jednotlivých inves−
tičních akcí a o velkých opravách na
bytovém fondu budete průběžně in−
formování na stránkách OKA a 
v TIKu v roce 2005. 

Výdaje města v návrhu rozpočtu
2005 podle účelů použití mapuje
graf dole.
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Výdaje města v návrhu rozpočtu 2005 dle účelů použití (v tis. Kč):

POČÍTÁ SE S PŘÍJMY A VÝDAJI MĚSTA V OBJEMU 552 MILIONŮ KORUN

NÁVRH ROZPOČTU PRO ROK 2005

Zastupitelstvo města 15. prosince projednávalo závěrečnou verzi roz−
počtu města Bohumína pro rok 2005. Rozpočet byl zpracováván ve dvou
verzích a předložen ke schválení. Výsledky hlasování zastupitelstva
nebyly v době uzávěrky známy.

Pro srovnání předkládáme také
VÝVOJ ROZPOČTŮ schvalovaných
na prosincových jednáních zas−
tupitelstva města v uplynulých
letech (v tis. Kč):

Průběžné nárůsty rozpočtů jsou
ovlivňovány vyššími příjmy města,
a to především příjmy z daní a 
z dotací poskytovaných městu.
Výrazné nárůsty rozpočtů roků
2003 a 2004 jsou zapříčiněny zvy−
šováním příjmů v souvislosti s re−
formou veřejné správy (převod
kompetencí z okresu), a to přede−
vším v oblasti dotací na sociální
dávky a do školství na mzdy.
Naopak pokles v roce 2005 je

2000 381 411 Kč

2001 440 635 Kč

2002 461 456 Kč

2003 531 850 Kč

2004 595 708 Kč

2005 551 837 Kč

ovlivněn změnou financování mezd
ve školství, tato dotace (cca 74 mil.
Kč) již v budoucnu nebude pro−
cházet rozpočtem města.

Dosahované skutečnosti v hos−
podaření města v jednotlivých
létech (od roku 2000) jsou daleko
vyšší, jelikož v průběhu roku
dochází k úpravám rozpočtu, a to 
o nové zdroje. Těmito zdroji jsou
přebytky hospodaření minulého
roku, účelové dotace a v nepo−
slední řadě i zapojení cizích zdro−
jů, to je úvěrů. 

Ve výše uvedených obdobích se
to týkalo výhodného úvěru na 
opravy panelových domů, kde nám
úroky vykrývá jiná banka v rámci
Programu PANEL. Úvěr na výstav−
bu kanalizačních přivaděčů je
bezúročný. A poslední úvěr (úrok
cca 3%) na rekonstrukci vodáren−
ské věže je dočasný, protože město
obdrželo dotaci 19,1 mil. Kč z EU 
a po dokončení akce bude tato
dotace použita jako jednorázová 
splátka tohoto úvěru, tj. v roce
2006. 

Ale o vývoji v hospodaření města
budete informováni v souvislosti se
závěrečným účtem města za rok
2004, tedy v dubnu 2005.

Jana MASNÁ, vedoucí 
finančního odboru

▲ Díky projektu regenerace 
panelových sídlišť, na který město

získalo výhodný úvěr, začínají 
vypadat lépe i nevzhledné »věžáky«. 
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kovového materiálu, který kradli ze
sběrny surovin na ul. Lidické. O den
později zajistila hlídka MP další dva
muže s vozidlem naloženým krade−
ným materiálem, tentokrát ze sběr−
ny surovin na ul. Na Hrázi.
● Dne 30.11. řešili strážníci skupi−
nu mužů z Ostravy, kteří neopráv−
něně vnikli do areálu městské sklád−
ky v Záblatí. Při ověřování totož−
nosti těchto »sběračů« bylo zjiště−
no, že jeden z nich je již delší dobu
hledaný policií pro svou dřívější
trestnou činnost.
● Dne 5.12. kontrolovali strážníci
osádku podezřelého vozidla Mazda
bez zadního skla. Na místě bylo
zjištěno, že celé vozidlo je naloženo
kovovým materiálem a navíc řidič
vozidla nevlastnil řidičský průkaz.
Dva Ostraváci ve vozidle a další dva
v areálu Českých drah se přiznali,

Maják městské policie
Ani v tomto ročním období ne−

ustávají krádeže kovového mate−
riálu:
● Odpoledne 25.11. oznámil stráž−
ník mimo službu, že v Rychvaldě na
ul. Na Dvorku zajistil muže, který
vniknul do zahrady souseda a
odtud kradl ocelové trubky. Hlídka
MP pak muže s naloženými kolečky
trubek postoupila policii ČR.
● Téhož dne strážníci díky ozná−
mení zajistili další dva poberty, kteří
kradli plechy od rodinného domku
na ul. P. Cingra. Zcizený materiál
byl vrácen majiteli a dva mladistvé
Rómy si převzali policisté.
● Dalšího dne dopoledne pak opět
díky oznámení hlídka MP zadržela
další dva mladíky s dvoukolákem a
kovovým materiálem, který zcizili
ze zahrady rodinného domku na ul.
Kosmonautů.
● Dopoledne 27.11. zadrželi stráž−
níci jednoho z dvojice pachatelů, vč.

že materiál zci−
zili z vagónu ČD.
● Další případ
krádeže materiálu ze zahrady vyře−
šili strážníci večer 6.12., kdy díky
oznámení zadrželi na ul. Ostravské
ve Vrbici ve vozidle nejdříve jedno−
ho podezřelého pachatele včetně 
zcizeného materiálu. Po chvíli
dostihli i druhého, který se pokusil
utéci ze zahrady směrem na Ostra−
vu. Tohoto muže z Ostravy zadrželi
strážníci za benzinovou pumpou
Glapo. Vše bylo postoupeno poli−
cistům ČR.

● ● ● Jménem městské policie
bych chtěl všem spoluobčanům
Bohumína popřát do nového roku
mnoho štěstí, zdraví a pohody a co
nejméně kontaktů s policií.

Karel VACH, MP Bohumín

Od 8. prosince má gymnázium 
dvě nové specializované třídy. 
Otevřeli zde třetí jazykovou učebnu 
a hudební posluchárnu. Na vybavení
první z nich přispěly ŽDB, a. s., 
druhou dotovalo město. 

Zejména občané z městských
částí litují, že nemají možnost pří−
stupu k vysílání T.I.K. Na přelomu
tohoto roku se sice dočkají kabelo−
vého vysílání obyvatelé ze sídliště 
v Záblatí, ale další rozšiřování ka−
belové televize do rodinné zástavby
je problematické. 

Průlomem je proto zkušební vy−
sílání týdenních obrazových zpra−
vodajství a diskusních pořadů na

internetových stránkách města.
Občané z městských částí, ale i
příznivci Bohumína z celého světa,
mohou na stránkách www.mubo.cz
nebo www.mesto−bohumin.cz v sek−
ci »zpravodajství« nalézt »video−
archiv«, kde jsou uložena obrazová
zpravodajství po jednotlivých týd−
nech a reprízy odvysílaných diskus−
ních pořadů.

Videa jsou uložena ve formátu
Windows Media Player společnosti

Nebytové prostory
K PRONÁJMU

Město Bohumín má ve svém
majetku tyto nebytové prostory,
určené k pronájmu:

1. Nám. Svobody 7, Starý Bo−
humín, plocha 336,27 m2. Prostor
v přízemí v pravé části DPS na
náměstí (zóna B) .

2. Ul. Bezručova 24, Záblatí,
plocha 20,70 m2. Přístřešek (I) za
poštou v Záblatí − k parkování auto−
mobilu (zóna D).

3. Ul. Bezručova 24, Záblatí,
plocha 20,70 m2. Přístřešek (II) za
poštou v Záblatí − k parkování auto−
mobilu (zóna D).

4. Ul. Ostravská 84, Pudlov,
plocha 52,90 m2. Prostor ve II. NP
objektu se vstupem z dvorní části
domu (zóna C).

5. Ul. Ostravská 84, Pudlov,
plocha 108,13 m2. Prostor ve II.
NP objektu se vstupem z dvorní
části domu (zóna C).

6. tř. Dr. E. Beneše 109, Bo−
humín, plocha 13,94 m2. Prostor
po bývalé prádelně ve dvorní části
domu (zóna A).

7. Ul. Slezská 150, Starý Bohu−
mín, plocha 399,20 m2. Bývalá
Myslivna ve Starém Bohumíně −
popř. i prodej objektu (zóna C).

8. Tř. Dr. E. Beneše 766, Bohu−
mín, plocha 37,00 m2. Prostor ve
sklepě domu − skladové prostory
(zóna B).

9. Ul. Studentská 815, Bohu−
mín, plocha 46,50 m2. Prostor
prodejny sběratelských předmětů 
u »Kuželny« (zóna B).

10. Nám. T. G. Masaryka 939,
Bohumín, plocha 46,50 m2. Kance−
lář nad kavárnou na náměstí (zóna A).

11. Ul. Jateční 1154, Bohumín,
plocha 25,00 m2. Prostor bývalé ko−
čárkárny ve věžovém domě (zóna C).

12. Ul. Nerudova 1156, Bohu−
mín, plocha 249,98 m2. Prostor ve
II. NP objektu bývalé MŠ − nad ordi−
nacemi pediatrů (zóna C).

Informace: majetkový odbor,
dv. č. 119a, tel. 596 092 212,

www.mubo.cz/index.php?clanek=77

Licitace bytů
■ Byt na ul. 9. května 100,

Bohumín, 1+2, kat. I., č. b. 9 ve 3.
NP o celkové ploše 61,80 m2. Plo−
cha pro výpočet nájemného 55,20
m2. Prohlídka bytu 10.12. od 9.00
do 9.30 hod. Licitace se koná
20.12. v 16.00 hod. 

■ Byt na ul. Tovární 426, Bohu−
mín, 1+3, kat. I., č. b. 9 ve 2. NP 
o celkové ploše 80,03 m2. Plocha
pro výpočet nájemného 74,82 m2.
Prohlídka bytu 21.12. od 11.00 do
11.30 hod. hod. Licitace se koná
22.12. v 16.00 hod. 

Licitace se konají v budově MěÚ
v Bohumíně, zasedací místnost č.
dveří 230 a v obou případech je
vyvolávací cenou regulované ná−
jemné 17,34 Kč za 1 m2.

Obrazové zpravodajství 
o Bohumíně do celého světa

Televizní informační kanál Bohumína (T.I.K.) zahrnuje pravidelně týd−
ně obměňované obrazové zpravodajství o dění v Bohumíně, přímé
vysílání a reprízy z jednání zastupitelstva města, z »kulatých stolů« 
a pořadů »Ptejte se«. Dvouhodinový blok je doplňován videotextovým
zpravodajstvím a reportážemi ostravské kabelové televize FABEX, které
jsou získávány výměnou za reportáže o Bohumínu vysílané v Ostravě.

Microsoft a jsou k dispozici ve dvou
rychlostech:

● 41 kbps (obraz: 160 x 120
bodů, zvuk: 16 kHz mono) −
vhodné pro připojení přes mo−
dem nebo mobilní telefon
(nižší kvalita zvuku a obrazu),

● 259 kbps (obraz: 320 x 240
bodů, zvuk: 22 kHz stereo) −
vhodné pro vysokorychlostní
připojení k internetu.

Probíhá zkušební provoz, proto
své připomínky, náměty a dotazy
posílejte na e−mailovou adresu
rozsypal.jiri@mubo.cz, telefonicky
se dotazujte na čísle 596 092 202. 

Lumír MACURA, vedoucí 
organizačního odboru MěÚ Bohumín

Licitace se konají v budově MěÚ v Bohumíně, číslo
dveří 119a. Vyvolávací cenou je pouze čisté nájemné
bez služeb.

■ Nebytový prostor na ul. Vrchlického, čp. 361,
Bohumín v I. NP domu − prodejna ovoce zeleniny vedle
prodejny nábytku o celkové rozloze 100,71 m2. Cenová
zóna B − 600 Kč/m2/rok. Licitace se koná 10.1.2005 ve
14.00 hod.

■ Nebytový prostor na ul. Studentské, čp. 815,
Bohumínv I. NP domu − prodejna sběratelských před−
mětů u volejbalového hřiště u kuželny o celkové rozloze

46,50 m2. Cenová zóna B − 600 Kč/m2/rok. Licitace se
koná 10.1.2005 ve 14.30 hod. 

■ Nebytový prostor na ul. Nádražní, č.p. 464,
Bohumín v I. NP domu − sběrna PEREX u nádraží 
o celkové rozloze 73,07 m2. Cenová zóna A − 1 000
Kč/m2/rok. Licitace se koná 10.1.2005 v 15.00 hod.

■ Nebytový prostor na náměstí T. G. Masaryka, č.p.
939, Bohumín v II. NP domu − kancelář nad kavárnou
na náměstí o celkové rozloze 35,00 m2. Cenová zóna: A
− 1 000 Kč/m2/rok. Licitace se koná 10.1.2005 v 15.30
hod. majetkový odbor

LICITACE NA PRONÁJEM nebytových prostor 

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666 

Jak jsme již na stránkách
OKA informovali, rada měs−
ta uvažovala o možnosti
umístění parkovacích au−
tomatů v centru města.
Před přijetím tohoto roz−
hodnutí však chtěla znát ná−
zory občanů, proto byla 
k problematice zpoplat−
něného parkování oslovena
široká veřejnost. Bylo roz−
neseno cca 550 anketních
lístků, svůj názor mohli

občané vyslovit i prostřednictvím
elektronické pošty. Odbor dopravy
získal zpět celkem 140 námětů (122
anketních lístků ze setkání v měst−
ských částech, 8 občanů využilo
schránku důvěry, 8 se vyjádřilo na
e−mailovou adresu, 2 napsali vlast−
ní dopis). Kromě toho dalších 77
občanů hlasovalo v anketě na inter−
netových stránkách města. 

Pokud bude za stávajících tech−
nických možností šířen T.I.K. ka−
belem, není bohužel ekonomicky
reálné připojit k vysílání méně za−
stavěné městské části a město
nemá možnost komerčního provo−
zovatele KT k tomu nutit, může ho
pouze přiměřenou formou motivo−
vat k rozvoji.

Po projednání radou města byly
proto s provozovatelem kabelové
televize v Bohumíně, firmou F.C.A.,
a. s. (FCA), podepsány smlouvy 
o spolupráci a provozování infor−
mačního kanálu. Smlouva o spolu−
práci hovoří o závazku FCA provést
výstavbu televizního kabelového
rozvodu (TKR) do konce roku v Zá−
blatí na ul. Tovární a Bezručova a
počátkem roku 2005 na ul. Budova−
telské. Smlouva rovněž zmiňuje zá−
měry výstavby TKR v dalších letech
v hustěji zastavěných částech Skře−
čoně a v Novém Bohumíně »za par−
kem«. Lokality s rodinnými domky
však budou připojeny tehdy, pokud
v konkrétní ulici objedná reduko−
vanou nabídku minimálně 80 %
domácností. FCA by v dostatečném
předstihu měla provést průzkum
zájmu v těchto lokalitách.

Redukovaná nabídka zahrnuje
české televizní stanice s plošným
pokrytím na celém území ČR (ČT 1,

ČT 2, NOVA, PRIMA) a programy
příhraničních televizí (PL 1,PL 2,
POLSAT, STV 1) a samozřejmě T.I.K.
Cena redukované nabídky v roce
2004 činí 99 Kč a smlouvou je garan−
továno, že tato cena může být zvyšo−
vána pouze o oficiální míru inflace. 

Uvedené smlouvy se zabývají
rozšiřováním kabelové televize jako
náhrady za mnohdy již nevyhovující
společné televizní antény. Za pod−
pory města ve formě slev za věcná
břemena související s výstavbou
garantují udržování kabelového roz−
vodu v provozuschopném stavu,
poskytnutí vysílacího prostoru pro
městský informační kanál a zajiš−

tění jeho distribuce po kabelu.
Smlouvy se rovněž zabývají vysíla−
cími schématy informačního kanálu
města a záměry rozvoje spolupráce
v oblasti výměny regionálních zpra−
vodajství či zavedení Euromagazínu
a to tak, aby bylo zachováno to, nač
jsou diváci zvyklí a dvouhodinový
blok byl postupně doplňován o dal−
ší pořady.

Těšíme se, že v nejbližších týd−
nech Televizní informační kanál
přivítá diváky ze Záblatí. Pro občany
z městských částí, kde není ka−
belová televize a v podstatě pro
všechny zájemce o dění v Bohu−
míně, kteří mají přístup k internetu,
máme příznivou zprávu o zahájení
zkušebního vysílání T.I.K. na inter−
netových stránkách města (po−
drobnosti v samostatném článku).

Lumír MACURA, vedoucí 
organizačního odboru

Rozšíření Televizního informačního kanálu 
Vzhledem k oblibě Televizního informačního kanálu (T.I.K.) často 

slýcháme stesky občanů, kteří nejsou napojeni na kabelovou televizi (KT),
že by rádi rovněž zhlédli obrazové reportáže o dění v Bohumíně. Dnes je to
možné pouze v části Nového Bohumína, dlouhodobě se hovoří o záměrech
rozšířit vysílání do sídlištní zástavby v Záblatí a také o nevyužitých kabelech
ve Skřečoni a »za parkem«. 

Co se nedostalo do Majáku Městské policie
Těsně po půlnoci vnikli po překonání bezpečnostního systému do

banky dva zloději, kteří očekávali, že naleznou jeden nebo dva velké
trezory naplněné hotovostí a cennostmi. Byli překvapeni, když našli
stovky malých trezorků rozmístěných po celé bance. Rozluštili kom−
binaci prvního trezoru a uvnitř nalezli pouze misku vanilkového
pudinku. Podle zvukových záznamů jeden ze zlodějů pronesl: »Aspoň
se teda trochu najíme.« Pak zloději otevřeli další trezor, ale obsahoval
také pouze misku vanilkového pudinku místo zlata, diamantů, šperků
nebo peněz. Pokračovali tak dlouho, dokud neotevřeli všechny trezo−
ry. Nenašli vůbec nic jiného, než misky s pudinkem. Zklamáni a přeje−
deni vanilkovým pudinkem rychle a potichu opustili banku. Městská
policie v Bohumíně v hlášení k tomuto případu připsala poznámku:
Dnes časně ráno byla vyloupena spermobanka.
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Slušnost 
již u nás
»nefrčí«?

Závěr − většina občanů s parko−
váním v centru problémy nemá,
proto bylo doporučeno instalaci
parkovacích automatů odložit (od−
bor dopravy bude trvale situaci
monitorovat).

Nic divného − odbor dopravy 
splnil úkol, občané se vyjádřili, je−
jich názory byly radou města vy−
slyšeny. Jen pan vedoucí chodil 
v době průzkumu poněkud po−
smutnělý. Proč? Pročítal si reakce
typu: »...myslím, že by se mělo
pořádně nakopat p... obzvlášť
odboru dopravy, aby se konečně
vzpamatovali a nevymýšleli takové
p...« nebo »...své parkovací au−
tomaty si můžete strčit...« a další,
kterým chyběl podpis. 

Ne všichni věřili, že radnice 
opravdu provádí průzkum. To je pa−
trné například z věty ... »pokud je to
ještě v této fázi vůbec nějaký prů−
zkum (není−li již dávno rozhodnuto)
a pokud Vás vůbec nějaké názory
lidí zajímaly a hlavně jestli Vaše
rozhodnutí dokázaly ovlivnit...« 

Ne, nechci mentorsky kritizovat
něčí reakci. Žijeme v demokratic−
kém státě, máme právo své pocity
či názory svobodně vyjádřit. A
sprosťákovi se zřejmě ulevilo, že
může někoho osočit za slušný
dotaz. K opravdové demokracii nás
ale čeká ještě kus cesty. 

Dagmar FIALOVÁ, tajemnice
Městského úřadu v Bohumíně

Návštěva domu
seniorů ve Vrbici

Ještě před nastěhováním prvních
nájemníků do nového domu pro se−
niory ve Vrbici budou byty otevřeny
k prohlídce veřejnosti. Prohlídka se
uskuteční v pondělí 20.12. od
13.00 do 15.00 hodin. K prvním
stěhováním by mělo dojít během
ledna 2005. (re)
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ZADÁNO POLITICKÝM STRANÁM − SVÁTEČNÍ PŘÁNÍ

ROZHOVOR

■ Byl jste zvolen do funkce 
náměstka hejtmana na příští čtyři
roky. Napadlo Vás před volbami,
že byste mohl zasednout v radě
kraje? Proč myslíte, že právě Vy?
Na sněmu ODS, kde proběhly na−

še předvolební primárky, jsem v rám−
ci nominačního projevu přednesl
svou představu rozvoje a dalšího 
směřování MS kraje. Tento projev
nezůstal v ODS bez odezvy a pan
hejtman, po volbách, kdy klub za−
stupitelů ODS schvaloval nominace
našich členů na jednotlivé funkce,
mou nominaci zdůvodňoval mimo
jiné i odkazem na tento můj mate−
riál a jeho určitou vypovídací hod−
notu. 

Pokud se týče úvodu vaší otázky,
přiznám se, před volbami jsem 
o žádné funkci neuvažoval, neboť
prioritní pro mě byla naše volební

kampaň a její úspěšnost. Bez ní a 
kvalitního výsledku ODS ve volbách
by byly jakékoliv úvahy o možných
funkcích předčasné a hlavně zby−
tečné. ČSSD by o tom mohla dnes
jistě mnoho co povídat. Na druhou
stranu, kandidoval−li jsem v první
desítce naší kandidátky, musel
jsem být připraven, že v případě
úspěchu Občanské demokratické 
strany ve volbách mohu být panem
hejtmanem na nějakou funkci
nominován. Troufám si říci, že jsem
v tomto smyslu připraven byl.

■ Jaké oblasti budete z titulu
funkce náměstka hejtmana řídit?
Budu mít na starost resort re−

gionálního rozvoje, územní plán a
strukturální fondy EU.

■ Jste právníkem, je to ve vaší nové
funkci výhodou?

Výhodou to snad může být pouze
v tom směru, že bych neměl mít
problém seznámit se a hlavně rych−
le pochopit legislativní rámec mně
svěřené oblasti, jinak v tom žádnou
zvláštní výhodu nevidím. Je to čás−
tečně odborná, ale hlavně politická
funkce a jako takovou ji míním vy−
konávat.

s náměstkem hejtmana Moravskoslezského kraje Pavlem Drobilem 

Po volbách do krajských zastupitelstev v listopadu tohoto roku byly
v krajích ustaveny nové rady a zvoleni noví hejtmani. V čele
Moravskoslezského kraje zůstal historicky první hejtman Evžen
Tošenovský. Rada kraje však doznala změn a ve funkcích náměstků
hejtmana se objevily nové tváře. Nás zajímal zejména nově zvolený
náměstek pro regionální rozvoj, územní plán a strukturální fondy EU
Pavel Drobil, člen zastupitelstva města Bohumína a předseda městské
organizace ODS.

Náměstek pro regionální rozvoj, 
územní plán a strukturální fondy EU

■ Jste členem zastupitelstva města
Bohumína. Nejedná se ve vašem
případě o střet zájmů?
Určitě ne. Náměstek hejtmana je

rovněž i zastupitelem kraje a může
být i zastupitelem města. Konec
konců starosta Bohumína je nejen
bohumínským starostou a zastupi−
telem, ale rovněž i zastupitelem
krajským. Tady se naše role pouze
obrátily. 

■ Co bude znamenat Vaše zvolení
do funkce náměstka hejtmana
pro Bohumín?
Věřím, že zejména nové, pružněj−

ší možnosti komunikace mezi kra−
jem a městem a v konečném dů−
sledku prospěch občanů Bohumí−
na. V tomto smyslu musím říci, že
výkon funkce bohumínského za−
stupitele a samotný úspěch ODS 

v Bohumíně je pro mě stále priori−
tou z nejvyšších. Minimálně do do−
by, dokud naše město nepřestane
být rudým skanzenem, jak co do
stranického složení rady města, tak
i co do uvažování některých našich
radních a městských úředníků.

Závěrem mi dovolte jménem
MS ODS Bohumín i jménem svým
popřát všem Vašim čtenářům a
občanům Bohumína příjemné
prožití Vánoc a úspěšný a šťastný
rok 2005.

■ Přejeme panu Pavlu Drobilovi 
ve funkci radního kraje pracovní
úspěchy a správná rozhodnutí 
ku prospěchu nás všech.

Za rozhovor poděkoval
František KREJZEK

MO KDU-ČSL děkuje za projevenou přízeň a přeje
všem občanům města prožití krásných a radost-
ných Vánoc. A do nového roku pak nejen dostatek
tolik potřebného zdraví, ale také ochotu pracovat
stále na sobě a vytrvalost při prosazovaní dobrých
věcí. A aby slova jako solidarita, pomoc či vní-
mavost k potřebám našich blízkých nebyla jen
slovy s obsahem pro pár dnů v roce. 

Výbor MO KDU-ČSL v Bohumíně

Nejen našim členům, ale všem čtenářům OKA
přejeme pohodové vánoční dny plné tradic 
a dárků, v novém roce 2005 dobré zdraví,

spokojenost a činorodý optimismus.
Městský výbor Komunistické strany Čech 

a Moravy Bohumín

Děkujeme všem, kteří se i v letošním roce
spolupodíleli na úspěšném rozvoji našeho města.

Všem občanům Bohumína přejeme krásné, 
klidné Vánoce a do nového roku pevné zdraví,

štěstí a stálou přízeň osudu.
A� v našem konání převládá v roce 2005 

upřímnost, slušnost a rozum.

Vaše MO ČSSD v Bohumíně

PROČ TA 
KRITIKA?
Vyjádření k článku pisatele 

p. Šmída z OKA číslo 22:

Nerozumím kritice na používání
plastových figurín policistů v na−
šem městě a obdobný názor mi
řekli taktéž všichni zdravě uvažu−
jící občané, kterých jsem se ptal
na tuto záležitost.

Město Bohumín v tomto roce za−
koupilo v rámci programu prevence
kriminality z dotací MV ČR tři fi−
guríny policistů, které střídavě 
umisťujeme podél komunikací 
z důvodu zvýšení bezpečnosti.
Vytypována máme hlavně místa 
v blízkosti základních škol u do−
pravně více zatížených komunikací.
Pisatel zřejmě nemá rád lidi a
obzvláště pak děti.

Karel VACH, ředitel 
Městské policie Bohumín

»Stala se z toho milá tradice,
letos to už byl osmý rok, co seniory
obdarováváme tímto balíčkem.
Obyvatelé domovů se na tato
setkání moc těší, protože tak mají
příležitost setkat se i s představiteli
města. V maskách ale nechodíme.
Mikuláš s čertem se totiž tradičně
objevuje při jejich vlastních miku−
lášských besídkách,« řekla Vlasta
Pieklová z matriky.

O mikulášskou nadílku seniorům
se stará komise pro občanské zále−
žitosti. Ta má na starosti také pořá−
dání koncertů pro seniory nebo
gratulace jubilantům. Zároveň orga−
nizuje vítání nových občánků, přijetí
nejlepších žáků, maturantů i dárců
krve na radnici. Na činnost komise
je ročně z městského rozpočtu
vyčleněno přibližně 200 tisíc korun.

Lucie BALCAROVÁ

Městem chodil Mikuláš
Bohumínské seniory navštěvuje tradičně každý rok »městský Miku−

láš«. Letos na Slezskou, Šunychelskou, do Ústavu sociální péče i do
Domovinky zavítal 3. prosince dopoledne. Balíček s nadílkou dostalo při−
bližně sto sedmdesát občanů (na snímku ho předává radní Vilém Bannert.)

Ministerstvo financí již několik let provo−
zuje a každým rokem rozšiřuje aplikaci

Elektronické Podávání Písemností (EPO), tedy
internetovou aplikaci umožňující styk s Finanč−
ními úřady z klidu domova či kanceláře. Je tak
první ze státních institucí, která vychází oprav−
du vstříc občanům, ale i firmám a institucím.

CO VŠECHNO APLIKACE UMOŽŇUJE?
Pokud potřebujete podat daňová přiznání 

k dani silniční, dani z nemovitostí, dani z příjmů
fyzických i právnických osob, DPH či poslat na fi−
nanční úřad jakoukoli zprávu (odvolání, změnu
registračních údajů, žádost apod.), pak elektronic−
ké podání Vám tyto služby umožní. A to bez ztrá−
ty času stráveného cestou na úřad a ve frontě,
bez poštovních poplatků a bez ohledu na úřední
hodiny. Podání můžete odeslat kdykoli a odkud−
koliv.

Díky kontrolním programům se Vám nemůže
stát, že např. v daňovém přiznání opomenete vy−
plnit nějakou kolonku, či se spletete v počítání,
nebo zapomenete přiložit některou důležitou
přílohu. Nebudete se muset probírat složitými
formuláři, aplikace Vás sama povede. 

K dispozici je interaktivní nápověda pro každé
formulářové pole i kompletní průvodce vyplně−
ním daného formuláře. 

A v neposlední řadě nemusíte mít obavy, že
jste vyplnili zastaralý formulář − k dispozici jsou
vždy nejnovější verze formulářů. Součástí apli−
kace je i přehled nejčastějších dotazů a rad
(FAQ), stejně jako výčet a odkazy na platné
zákonné úpravy a normy.

JE NUTNÉ MÍT »ELEKTRONICKÝ PODPIS«?
Podání lze uskutečnit jak prostřednictvím sítě

Internet, tak na disketě. Podání po Internetu lze
uskutečnit jako podání s datovou zprávou opatře−
nou zaručeným elektronickým podpisem nebo
jako podání s datovou zprávou neopatřenou
zaručeným elektronickým podpisem. V případě
podání datové zprávy neopatřené zaručeným
elektronickým podpisem se ještě vyžaduje
podání ověřující zprávy v písemné podobě, t.j.
doručení počítačové sestavy vygenerované 
aplikací správci daně (e−tiskopis).

Kromě toho aplikace umožňuje »stažení« OFF−
LINE verze, ve které lze plnohodnotně pracovat
bez trvalého připojení k internetu a zpracované
písemnosti vytisknout v běžné (formulářové)
podobě (.pdf).

BEZPEČNOST APLIKACE
Zabezpečení aplikace je řešeno zcela v souladu

s platnými zákony. Vzhledem k charakteru zpra−
covávaných dat aplikace omezuje a v některých
částech si i vynucuje použití technik zaručujících
uživateli to, že jeho data neuvidí nikdo jiný než on
sám a adresát, tedy příslušný správce daně.

Vlastník aplikace (MF ČR) zaručuje, že aplika−
ce neprovede žádnou operaci, která by mohla
uživatele poškodit.

Písemnost může být na příslušný FÚ odeslána
pomocí sítě Internet. Zatímco samotná aplikace

může být načtena pomocí chráněného i nechrá−
něného protokolu (http/https), probíhá přenos
dat vždy prostřednictvím kanálu SSL, který pro−
vádí šifrování odesílaných dat na straně uživatele
pro příjemce, kterým je »Společné technické za−
řízení správců daně«, tedy server umístěný 
v chráněném prostoru Ministerstva financí ČR,
odděleného od sítě Internet technickými pro−
středky (firewall). To vylučuje možnost manipu−
lace s písemností třetí stranou kdekoliv mezi
počítačem daňového subjektu a příjemcem
zprávy, tedy příslušným správcem daně. 

PROSBA NA ZÁVĚR
Vzhledem k tomu, že pracovníci MF vyvinuli

tuto aplikaci právě pro Vás a jsou si vědomi, že
jejich pohled na přívětivost aplikace může být 
v některých momentech ovlivněný profesionál−
ním náhledem, prosí všechny, kteří budou tuto
aplikaci využívat, aby se nebáli s nimi spolupra−
covat a své připomínky zasílali na adresu zveřej−
něnou přímo v aplikaci.

KDE EPO NAJDETE?
Na stránky elektronického podání se dostane−

te buď přes server MF (www.mfcr.cz) a odkaz
Elektronické podání, nebo přes webové stránky
České daňové správy (http://cds.mfcr.cz) a od−
kaz Elektronické zpracování písemností, nebo
přímo na adrese http://adis.mfcr.cz/adis/jepo.

Finanční úřad Bohumín

Už nemusíte na »berňák« - je tu EPO

Jak už to tak v prosinci bývá,
samozřejmě se bilancovalo, co se
na poli kultury v uplynulém roce ve
městě podařilo. Členové komise se
také zamýšleli nad tím, jak v příštím
roce napomoci dalšímu rozvoji kul−
tury a rozšíření spektra kulturních a
společenských aktivit pro bohu−
mínské občany tak, aby byly více
vyváženy oblasti kultury a sportu.

V našem městě žije mnoho lidí,
kteří kulturu nejen »konzumují«, ale
také dokážou věnovat svůj čas a
schopnosti kulturním činnostem a
zaslouží si za to uznání, například
v rámci oceňování »Osobností
roku«. Zvažování nominace bývá
příjemné i těžké současně, neboť je
jisté, že ne vždy známe všechny ty,
kteří něco »umějí« − ne každý vy−
stupuje se svou dovedností na veřej−
nosti, ne každému se tleská.

Chceme vyzvat bohumínskou
veřejnost ke spolupráci. Nejen
občanská sdružení, příspěvkové a
jiné organizace věnující se kul−
turní a další zájmové činnosti
soustavně, ale také jednotlivci
mají možnost navrhnout k ocenění
někoho ze svého okolí, kdo si to
podle jejich názoru zaslouží. Má−
me na mysli jak hudbu, tanec, zpěv,

literární tvorbu básnickou i prozaic−
kou, výtvarné práce včetně umělec−
ké a dokumentární fotografie, užité
umění apod., rovněž publikační,
vědeckou a organizační činnost.
Všechnu zájmovou činnost nelze
vtěsnat do přesných kategorií, spe−
cifikace disciplín by byla limitující,
ne všechny úspěchy jsou přesně
změřitelné, vyčíslitelné. Mnohdy
dosahují skvělých výsledků nadějní
mladí lidé. Víme o nich? Nebo se 
o nich dovíme více, až když naše
město opustí a zpovzdálí na ně vzpo−
mínají? Dokážeme vyzdvihnout ty,
kteří bez okázalosti a třeba dlouhá
léta tiše vytvářejí podmínky pro
úspěchy jiných?

Napište nám o takových lidech 
i kolektivech do 14.1.2005, potřeb−
ný tiskopis obdržíte v městské kni−
hovně, na webových stránkách
města, v infocentru či na odboru
školství, kultury a sportu MěÚ
Bohumín. Tam jej také můžete
odevzdat Šárce Drápelové.

Členové komise kultury se těší na
nové podněty k nominaci a samo−
zřejmě na slavnostní vyhlášení
výsledků v únoru příštího roku.

Antonie WALTEROVÁ,
komise kultury

Nominace OSOBNOSTÍ ROKU
6. prosince se v přívětivém prostředí Domu služeb ŽDB a Galerie »Na

Ochozu« uskutečnilo poslední letošní zasedání komise kultury. 



9VÁNOČNÍ POHODA8 ANKETA, INFORMACE, AKTUALITY

Město Bohumín je na letošní 
zimu dostatečně připraveno. Ve
skladech čeká na svou chvíli 150
tun soli a 400 tun strusky. Obno−
vena byla i technika, která zimní
údržbu zajišťuje. Zvýšil se počet
multikár a zakoupen byl i nový sil−
niční zametač, který splňuje ne−
jpřísnější požadavky Evropské 
unie o provozu vozidel na pozem−
ních komunikacích. 

Ale ani stará dosluhující technika
ještě nepůjde do šrotu. Kvůli inten−
zivním výstavbám na území města
(např. železniční koridor, aquacen−
trum, příjezdové komunikace, dál−
niční obchvat) bude starý zametač
po nutných opravách sloužit při
úklidu znečištěných komunikací až
do úplného »vysílení«. V terénu se
tak při letošní údržbě objeví tři multi−
káry s pluhem a posypem, tři až pět
traktorů s pluhem a jeden nakládač
na posyp do strojů a multikár, který
zasahuje, pokud je více sněhu.

Technika na zimní údržbu je 
v Bohumíně nachystána od začátku
listopadu. Zimní údržba se řídí
schváleným operačním plánem, kte−

rý se každoročně aktualizuje (letos
byl například doplněn o nové ná−
městí Budoucnosti). 

Zimní údržbu obstarává městu
firma BM servis, a. s., která se po−
dle operačního plánu stará o 75 
kilometrů městských komunikací
jak v centru města, tak v okrajových
částech. Firma obhospodařuje 
i městské chodníky. Ve spolupráci 
s městem operativně podle potřeby
vyhlašuje pohotovost. Pokud není
vyhlášena, sleduje se aktuální před−
pověď počasí. V případě pohoto−
vosti se na směnách střídají na dis−
pečinku tři dispečeři, kteří moni−
torují aktuální situaci.

Plán zimní údržby rozčleňuje
městské komunikace na jednotlivé
třídy. Jakmile dosáhne sněhová
pokrývka pěti centimetrů, silnice
první třídy musí být ošetřeny do tří
hodin a proti kluzkosti pak do čtyř
hodin od počátku ošetření. Silnice
druhé třídy musí být ošetřeny do
šesti hodin, třetí třídy do dvanácti
hodin a komunikace čtvrté třídy 
a okrajové části do šestnácti hodin.
Z praxe ale vyplývá, že se daří
ošetřit i okrajové části ve stejném

časovém rozmezí jako silnice první
třídy. V případě potřeby se zasahuje
okamžitě, komunikace se udržují,
nečeká se na to, až sněhová po−
krývka dosáhne pěti centimetrů. 

»V okrajových částech města
nám v některých případech kom−
plikují práci zaparkovaná auta 
v úzkých ulicích, takže se pak do
těchto míst s traktorem nedosta−
neme. Hrozí totiž, že těžký sníh za
pluhem může traktor rozkývat a
odhodit třeba na zaparkované auto,
a tak do uliček, kde parkují auta,
raději nezajíždíme. Lidé nám pak
volají, že jsme na jejich ulici zapom−
něli, a tak jim musíme vysvětlovat,
že jsme se tam kvůli zaparkovaným
autům nemohli s technikou dostat.
Lidé by si také měli uvědomit, že 
zimní údržbou zmírňujeme ve
městě podmínky, které nám zima
způsobí, ale neznamená to, že za−
jistíme suché cesty,« uvedl vedoucí
údržby BM servisu Jaromír Holaň.

Loňská zimní údržba stála měs−
to 1,5 milionu korun. Spotřebova−
lo se 700 tun strusky a 120 tun
soli. V průměru přijdou městskou
pokladnu náklady na zimní údržbu
každoročně kolem 1 milionu ko−
run. Na tuto zimu má město vyčle−
něn přibližně 1 milion korun, 
v případě potřeby je ale připra−
veno částku navýšit. 

BM servis se stará pouze o údrž−
bu městských komunikací. Krajské
silnice udržuje Správa a údržba sil−
nic Ostrava. Mezi krajské cesty patří
například ulice 1. máje, Lidická
ulice, Štefánikova ulice, Bezručovu
ulice, která vede Záblatím, Ostrav−
ská ulice procházející Pudlovem a
Vrbicí, Šunychelská ulice, ulice 9.
května, Jeremenkova ulice, ulice
Čs. armády a také část třídy Dr. E.
Beneše (od ulice Štefánikovy až po
napojení na ulici Čs. armády).

Lucie BALCAROVÁ

Bohumín je na zimu připraven VÁNOČNÍ
ANKETA

Náhodným chodcům v ulicích
Bohumína jsme položili pár
otázek s vánoční a novoroční té−
matikou: 1. Kolik letos utratíte
za dárky? 2. Jsou pro vás dárky
pod vánočním stromkem pře−
kvapením nebo o nich víte dopře−
du? 3. Dáváte si k Novému roku
předsevzetí? Jaké bude letos?

●●  Iltrudi Reminová (74 let),
Bohumín:
Dva tisíce. Dárky jsou pro

mne překvapením. Žádná před−
sevzetí si nedávám.

●●  Marie Holasová (60 let),
Bohumín
Nemám ko−

mu kupovat,
dárky, kupuji
je tedy sama
sobě. Letos
jsem si kou−
pila foťák za 
1 500 korun.
Přesevzetí si nedávám.

●● Ladislav (38), Bohumín
Asi osm tisíc korun. Dárky od

manželky jsou překvapením, od
dětí to vím, ale dělám, že jsem
překvapen, abych jim nezkazil
radost. Chtěl bych se více věno−
vat rodině a omezit kouření.

●● Žaneta Cieslarová (27),
Bohumín
Pět set. Je to překvapení.

Abych byla s manželem a dětmi.

●● Marie Kovářová (51), Orlová
Na dárečky

nemám pe−
níze a ani je
nemám komu
kupovat. Dár−
ky pro mne
vždycky byly
překvapením.
Raději si ani
předsevzetí nedávám.

●● Pavel Škarabela (34),
Bohumín

Patnáct tisíc. Já jsem z dárků
vždycky překvapen. Předsevzetí
si nedávám.

●●  Lucie Málková (13),
Bohumín
Asi tři sta

korun. Dárky 
jsou překva−
pením. Pro
příští rok si
dám předse−
vzetí, že si
najdu kluka.

Letošní vánoční prázdniny bude mít knihovna
otevřeno podle následujícího »rozvrhu«:

Nový Bohumín − všechna oddělení
čtvrtek 23.prosince 8 − 12 hod. 13 − 16 hod.
pátek 24. prosince zavřeno (státní svátek)
sobota 25. prosince zavřeno (státní svátek)
pondělí 27. prosince 8 − 12 hod. 13 − 16 hod.
úterý 28. prosince 8 − 12 hod. 13 − 16 hod.
středa 29. prosince zavřeno
čtvrtek 30. prosince 8 − 12 hod. 13 − 16 hod.
pátek 31. prosince zavřeno
sobota 1. ledna 2005 zavřeno (státní svátek)

Pobočka Starý Bohumín bude mít během vánočních
prázdnin (od 21. 12. do 31. 12.) zavřeno.

Pobočka Skřečoň
čtvrtek 23.prosince 9 − 11 hod. 12 − 16 hod.

pondělí 27. prosince 13 − 16 hod.

čtvrtek 30. prosince 9 − 11 hod. 12 − 16 hod.

Pobočka Záblatí
pondělí 20. prosince 13 − 17 hod.

pondělí 27. prosince zavřeno

Klidné vánoční svátky Vám přeje kolektiv městské
knihovny v Bohumíně.

Jak bude otevřena knihovna o Vánocích

● Jak vypadá atmosféra ve vašem
domově deset dnů před
Vánocemi?
Pro naše obyvatele a nás pracov−

níky začínají vánoční svátky přícho−
dem Mikuláše. Je to tradiční náv−
štěva zástupců města, kteří přiná−
šejí našim klientům malé dárky a
přání od všech ostatních spoluob−
čanů. Všichni se již na ten okamžik
moc těší. Největším potěšením je
tato událost pro obyvatele ústavu
za parkem. Také od nás dostávají
všichni naši klienti perníkového
mikuláše nebo čerta a ovoce.
Kuchařky napečou cukroví, ale my
jsme domácí a tak je to považováno
za samozřejmost. Návštěva zvenku
je milejší a udělá větší radost. Tímto
okamžikem začíná období příjem−
ných předvánočních aktivit − při−

cházejí sem děti z mateřských
školek, z umělecké školy, kytarový
klub z domu dětí a mládeže. Klienty,
kteří jsou schopni chůze, dopro−
vodíme do kostela, kde si prohléd−
nou betlém a obyvatele ústavu sem
dopravíme mikrobusem.

● O co mají v těchto dnech vaši 
nájemníci největší zájem?
Velice rádi jezdí po městě a pro−

hlížejí si, jak se vše změnilo. Letos
budou zvlášť mile překvapeni, pro−
tože vánoční výzdoba je bohatší a
náměstí dostalo nový vzhled. 

● Zapojují se vaši senioři také 
do přípravy programů?
Sami nás požádali, aby si mohli

společně s našimi zaměstnanci
připravovat dobroty, na které mají
chuť. Nazvali jsme tato posezení

»Kavárničkou«. Ti nejaktivnější se
částečně podílejí na přípravě po−
krmu a nakonec si ho všichni
společně vychutnají. Už se tady
připravovaly bramboráčky, palačin−
ky, jablka v županu, závin, hranolky,
ražniči a další.

● Jak budou u vás vypadat vánoční
svátky?

o svátcích v Domově důchodců ve Starém Bohumíně s jeho ředitelkou Marií NeudertovouROZHOVOR

Ve Starém Bohumíně stojí na Slezské ulici domov
důchodců. Bydlí zde občané Bohumína, kterým už
nějaký ten křížek sem nebo tam nevadí. Důležité pro
ně je, aby jejich život pokračoval dále důstojně a
naplňoval jejich představy o spokojeném stáří.
Vánoční svátky jsou dobou pohody a příjemných
zážitků. Jak se daří tyto hodnoty naplňovat v bo−
humínském domě seniorů, na to se ptáme ředitelky
Domova důchodců a ÚPD paní Marie NEUDERTOVÉ.

Vánoce jsou časem pohodovým
Den před Vánocemi se budeme

společně bavit, bude připraveno
občerstvení, cukroví, čaj. Kdo má
rád, dá si skleničku svařeného vína.
Naše děvčata (zaměstnankyně) při−

pravují pro každého klienta maličký
vánoční dárek. Ale co to bude, ne−
prozradím. Nebylo by to překva−
pení.

Štědrý den začíná snídaní s vá−
nočkou, celý den se všude ozývají
koledy, na oběd máme »pohádku 
mládí« (krupici), abychom viděli
zlaté prasátko. Večeři chystáme na
čtyři hodiny odpoledne. Má důstoj−
ný ráz, jsou prostřeny a nazdobeny
stoly, zapáleny svíčky. Podává se
hrachová polévka, bramborový sa−
lát a smažené filé. Na stolech je
všude cukroví, zákusky, mandarin−
ky, banány a jiné ovoce, pro pozdní
večer jsou připraveny obložené
mísy. Další vánoční svátky je k obě−
du většinou krůta, řízek nebo uzené
maso. O jídlo není nouze.

● Co nějaká štamprlička, když je
ten svátek?
I to se tady může, vždyť jsou tu

doma, tak proč by si nepřipili na 
zdraví. Ale více mají rádi víno.

● Odjíždějí klienti na svátky do
svých rodin?
Není jich mnoho, ale někteří mají

kam jít a na Štědrý den si pro ně
příbuzní přijíždějí a zůstávají s nimi
přes sváteční dny. Ale větší část
našich klientů zůstává tady. 

Přejeme Vám i obyvatelům do−
mova důchodců moc hezké svátky,
veselou mysl a zejména zdraví.

Připravil:
František KREJZEK

Dámy z domova na Slezské ulici připravují vánoční cukroví, zatímco pánové
sledují televizi − jako doma. Někteří však dávají přednost tvůrčí činnosti 
a připravují ručně malovanou vánoční výzdobu.

PPrraannoossttiikkyy
Jasná noc o Štědrém dnu,
mrazy lezou ke dnu.
Padá-li na Štědrý den v noci sníh,
urodí se hodně vína a chmele.

2244..1122..  ŠŠttěěddrrýý  ddeenn

Na Masarykově ulici zlomili neznámí
ničitelé  dva nově vysazené stromky.
Je to nepochopitelný vandalismus.

Poděkování
Jménem Hasičského záchran−

ného sboru Moravskoslezského
kraje územního odboru Karviná
bych chtěl poděkovat představi−
telům města Bohumína, v čele 
s panem Petrem Víchou, za vzá−
jemnou spolupráci, vstřícnou a
nezištnou finanční výpomoc. Její
poskytnutí umožnilo zlepšit sociální
podmínky příslušníků a vybavení
hasičské stanice v Bohumíně, a tím
i akceschopnost jednotky. Pevně
věřím, že tato spolupráce bude
pokračovat i v následujících letech.

Ivo PIETER, ředitel územního
odboru Karviná 

Vánoční Sluníčko
zahřeje na duši

Vánoční koncert vokální
skupiny Sluníčko můžete na−
vštívit v sobotu 18. prosince 
v 18.00 hod. v sále kina
K.A.R. Tento koncert nikdy
nikoho nezklame, o což se
postarají nejen bohumínští
vokálisté, ale i jejich pravidelní
hosté. Tentokrát uslyšíme gos−
pelovou country kapelu BG
STYLE. Výtěžek ze vstupného
(dospělí 50 korun, děti zdar−
ma) bude věnován stacionáři
Salome v Bohumíně. (re)



11TIPY PRO VÝBĚR POVOLÁNÍ

Bekaert, s. r. o.: Především
musíme říci, že dnes je pro uplat−
nění absolventů středních a vyso−
kých škol a postupně i u řady vy−
braných dělnických profesí nezbyt−
nou nutností znalost cizích jazyků −
přednostně angličtiny a uživatelská
znalost práce na PC − MS Office,
SAP. Vítána je i znalost polštiny,
němčiny, francouzštiny a ruštiny.
Velmi značně roste význam stati−
stických metod ve všech oborech.

1. Nejvíce hledanými obory 
jsou:

■ specialisté na finance, účet−
nictví, rozpočtování a controlling,

− specialisté na informační tech−
nologie (IT),

− logistika a nákup,

− reprezentanti obchodu a ob−
chodní administrativa,

− techničtí pracovníci − materi−
álové inženýrství a tváření kovů,
strojírenství, výrobní inženýrství
(production engineering), řízení
jakosti,

− specialisté údržby − elektronici,
mechanici.

2. Výhledově neočekáváme vý−
raznější změny, ale určitě se na
první místa dostanou technické
obory a informační technologie .

3. Odborná učiliště pro operáto−
ry, roste podíl potřeby oborů s ma−
turitou a VŠ − technické a ekono−
mické obory. Podíl techniků a děl−
níků je dnes při vysoké produktivitě
práce již 1:3!

Vybírejte svá povolání podle potřeby zaměstnavatelů
Pro žáky základních škol a středoškoláky, kteří v letošním školním roce ukončí docházku

Pro žáky základních škol a středoškoláky, kteří v letošním školním
roce ukončí docházku, jsme provedli průzkum u největších bohumín−
ských firem. Odpovědi na naše otázky by mohly mnohým pomoci při
rozhodování o budoucím povolání a profesi.

1. Jaké obory, profese
nebo specializace jsou

momentálně nejvíce požado−
vané ve vaší firmě?

2. Můžete specifikovat
profese, které budou 

v závislosti na rozvoji vaší
firmy požadovány s výhledem
tří až čtyř let?

3. Jaký stupeň kvalifikace
se nejvíce uplatňuje ve

vaší firmě?

Bochemie, s. r. o.: V současné
době, a určitě tomu nebude jinak
ani v příštích několika letech, je pro
naši firmu poměrně obtížné nalézt
vhodné uchazeče s profilem:

1. Chemik technolog − vzdělání
VŠ chemického směru, znalost
minimálně jednoho světového jazy−
ka na velmi dobré úrovni; 

strojní projektant − vzdělání VŠ
strojního směru, znalost minimálně
jednoho světového jazyka na velmi
dobré úrovni; 

exportní manažer − vzdělání VŠ,
ekonomický směr, příp. chemický

směr, dokonalá znalost dvou svě−
tových jazyků (AJ, RJ preferované). 

2. Obecně lze říct, že poptávka
po absolventech (zejména VŠ) tech−
nického směru bude vždy. Tito ab−
solventi technických univerzit musí
dohnat nedostatek vzdělání v cizích
jazycích, protože pouze se základní
znalostí cizích jazyků budou jen
těžko hledat uplatnění.

3. Obdobný problém stojí i před
absolventy středních škol a i učilišť.
Technické směry jsou dnešními
mladými lidmi přehlíženy, ale
technik−odborník bude vždy ví−
taným zaměstnancem.

BONATRANS, a. s.: Již dlou−
hodobě zaznamenáváme nedosta−
tek uchazečů v technických obo−
rech obecně. 

1. Pokud vezmeme v úvahu pozi−
ce ve výrobě, neustále nám chybí 
obráběči kovů, zejména soustruž−
níci. Mezi nedostatkové profese
patří i seřizovači a operátoři CNC
strojů, jeřábníci, řidiči vysoko−
zdvižných vozíků. Poslední dvě 
jmenované profese se snažíme řešit
i vlastními silami organizováním
kurzů a školení, nedostatek obrá−
běčů kovů však vnímáme jako 
mnohem naléhavější problém.

U profesí, které jsou tradičně
vnímány jako technicko hospodář−
ské, bychom uvítali více zájemců 
s technickým vzděláním, zejména
»strojaře«. Odborníky nebo i absol−
venty středních průmyslových škol
a vysokých škol se zaměřením na
strojírenství bychom rádi přijímali 

i do útvarů, které se zabývají náku−
pem či naopak prodejem, neboť
tam mohou velmi dobře uplatnit
technické znalosti. Bohužel, tito ab−
solventi zpravidla nemají dostateč−
né jazykové vzdělání, které vzhle−
dem k zastoupení exportu v našem
podnikání rovněž potřebujeme.

2. Zcela určitě obráběči kovů,
mechanici, zámečníci, uchazeči
nebo absolventi středních a
vysokých škol se zaměřením na
strojírenství. U obchodních profesí
je nezřídka podmínkou i znalost ale−
spoň jednoho světového jazyka.

3. Největší zastoupení mají lidé
vyučení bez maturity. Je ovšem
nutné si uvědomit, že velká část
těchto pracovníků se vyučila v dří−
vější době a dnes jsou mnohé obo−
ry ukončeny maturitní zkouškou,
takže vyučení ať již s maturitou
nebo bez ní. Pokud to tedy shrne−
me, lidé vyučení v oborech obrá−
běč kovů, zámečník, strojírenská
technologie apod. mají u nás při
obsazování pracovních míst mno−
hem větší šanci než vyučenci v ji−
ných oborech.

BM servis, a. s.:
1. V současné době můžeme

konstatovat, že jde o profese sou−
visející s údržbou bytového fondu a
kotelen − instalatér, topenář, elek−
trikář, zámečník, zedník. 

2. Předpokládáme, že tyto pro−
fese budou požadovány i v dalších
létech.

3. Kvalifikační struktura našich
požadavků je 60 % vyučení, 30 %
střední vzdělání, 10 % vysokoškol−
ské vzdělání.

Připravil F. KREJZEK

Sportovní dopoledne v Záblatí
Sobotní sportovní dopoledne v záblatské sokolovně nabídlo 4. prosin−

ce dětem školního věku (ale i menším) prostor pro soutěžení ve fyzické 
zdatnosti. Výsledky ve všech disciplínách se účastníkům zapisovaly do
osobní karty a na konci vyhodnotily. Šplh na čas, skákání přes švihadlo za
minutu, menší za půl minuty, dribling s florbalovou hokejkou mezi metami,
přitahování na kruzích, v mezičase pingpong − náročné protažení těla během
devadesáti minut. Děti tuto zátěž plnily bez problémů a všechny dokončily
celou šňůru sportovních výkonů. Sešlo se jich tady třicet a ve volných
chvílích, jako relaxaci, dováděly na gymbolech nebo hrály stolní tenis.

Vítězové jednotlivých věkových kategorií získali odměny. A protože bylo
před šestým prosincem, spojení Tyrše a Mikuláše nepřipadalo nikomu po−
horšující, když odměny rozdávali čertíci. Na závěr připravili sokolové pro
všechny občerstvení − domácí jablečný závin, minerálku a čaj. 

»Příště bychom chtěli uspořádat podobné sportovní dopoledne již na jaře
a společně s rodiči,« plánovala další akci paní Blanka Freitagová, starostka
TJ Sokola Záblatí. Ve tvářích dětí i organizátorů bylo možno pozorovat 
uspokojení z vydařeného dopoledne. FrK

10 OD 14. LEDNA PLAVEME V NOVÉM BAZÉNU

Na aktuální témaSlovo má Ivo VIŠINKA, ředitel Bosporu, s.r.o.: BAZÉN od 14. ledna

V minulém čísle OKA jsme
zveřejnili první část rozhovoru 
o bazénu viděném očima pracovní−
ků investičního odboru městského
úřadu. Dnes na něj navazujeme −
ptali jsme se ředitele Bosporu, 
s. r. o. Iva Višinky na provozní pod−
mínky a na to, co bude zajímat
nás, zákazníky bazénu. 

? Z minulého příspěvku známe
termín otevření bazénu − pátek

14. ledna 2005. Ale prozraďte nám
další podrobnosti, třeba provozní
hodiny v bazénu...

Tři dny v týdnu budeme začínat 
v šest hodin ráno pro kondiční
plavání, jinak od osmi. Večer bude
otevřeno do dvaceti až dvaadvaceti
hodin, v pátek sobotu a v neděli 
i déle. To ukáže zájem veřejnosti.
Bazén bude otevřen sedm dnů 
v týdnu.

? Umožníte firmám zakoupit si
pro zaměstnance permanentky

nebo hodiny v celém bazénu?
Samozřejmě ano.

? Kdy budou vyčleněny hodiny
pro plavání mateřinek a škol?

Školní mládež tady bude mít pla−
veckou školu. Problém je s dětmi 
z mateřských škol, protože nej−
menší hloubka bazénu je větší, než
průměrná výška dětí v tomto věku.
Mateřinky tedy nebudou moci cho−
dit plavat. Jednáme s mateřskými

centry, aby sem chodili plavat s ko−
jenci, ovšem pod dohledem. 

? Které časy zbudou 
pro veřejnost?

Žádné omezení z toho, co jsem
řekl, nebude plynout. Veřejnost
bude plavat bez omezení, mimořád−
né aktivity poběží souběžně. Naše
zařízení má navíc mnoho různých
možností využití a relaxace.

? Uvažujete se zimním provozem
průplavového bazénku?

Výhledově zcela jistě ano. Musí−
me však nejprve zjistit, jak se bazén
bude chovat při různých venkov−
ních teplotách a zprovozněném
venkovním bazénku. Při velkých 
mrazech bychom vyhřívání vody
nebyli schopni zajistit. Uděláme
ovšem všechno proto, aby tohle
lákadlo bylo možno využívat.

? To hlavní, co nás zajímá, 
je vstupné. Jaké bude?

Výše vstupného je v návrhu a
bude ji schvalovat rada města.
První interval bude 60 minut čis−
tého času v bazénu plus 15 minut
na převlékání, tedy celkem 75 mi−
nut, bude stát 60 korun, u dětí a se−
niorů 40 korun. Každá další hodina
bude pro dospělého stát 20 korun a
pro ostatní 10 korun.

Uvedu na pravou míru informaci
z minulého OKA, kde se hovořilo 

o permanentních vstupenkách. Ve
skutečnosti to budou karty se zá−
kaznickým číslem, pod kterým
bude v počítači pokladny bazénu
uložena vámi předplacená částka 
a při každé návštěvě se vám z ní
odečte příslušné vstupné. Jestli při−
jde na jednu kartu celá rodina,
odečte se z konta příslušný počet
vstupného.

? Chystáte slevy na permanentní
vstupenky?

Hodnota karty bude odstupňová−
na a s tím i sleva, například karta 
v hodnotě 800 korun bude mít pro−
dejní cenu 760 korun, karta v hod−
notě 1 500 korun se bude prodávat
za 1 200 korun. Karty jsou již v před−
prodeji v knihovně, kině, infocentru
radnice a na zimním stadionu. Jejich
ceny uvádíme samostatně (viz rá−
meček dole pozn. redakce).

? Jaké další zařízení bude 
v areálu v provozu a jak bude 

zpoplatněno?
Suchá sauna a pára bude placena

zvlášť, stejně jako masérské služby,
solární studio a fitness centrum.
Sauna bude pochopitelně dělena na
dny pro muže a ženy.

? Jakého rozsahu bude 
občerstvení?

Přístupné bude ze suché i mokré
části (ze vstupní haly i přímo od

bazénu). Bude zde pití a balená 
strava, případně hot dog, párek
nebo hamburger. V prostoru bazé−
nu bude malé posezení, ve vstup−
ním foyeru barový pult.

? V minulém rozhovoru jsme
zmínili prostory před bazénem.

Neuvažujete o možnosti letního
využití pro venkovní slunění? 

Z hygienického hlediska je to
nemožné. Kdyby hráči beach volej−
balu, zpocení a od písku skočili rov−
nou do bazénu, tak se nedají do−
držet zásady čistoty vody. Hygie−
nické normy pro vodu v bazénu 
jsou totiž přísnější, než pro pitnou
vodu v běžném vodovodu. 

? Bude se za použití skluzavky
platit ještě zvláštní cena?

Všechny atrakce uvnitř bazénu 
jsou zdarma. 

? Jaký personál bude bazén
provozovat?

Strojník se speciálním proškole−
ním pro tuto technologii, dva
plavčíci, pokladní a uklízečka.

? Jak je kontrolována teplota
vody v bazénech? V každém je

jiná teplota.
Všude jsou čidla a celý provoz

bazénu je řízen počítačem. Při
večerním plavání budou prosvětlo−
vat vodu podvodní světla.

Připravil F. KREJZEK

Na bazén nejlépe s rodinnou permanentkou

Tip na dárek
pod stromeček

Prodejní cena hodnota
ZÁKAZNICKÁ KARTA

390 Kč 480 Kč
760 Kč 800 Kč
900 Kč 1 000 Kč

1 020 Kč 1 200 Kč
1 200 Kč 1 500 Kč

FIREMNÍ KARTA
2 700 Kč 3 000 Kč
4 250 Kč 5 000 Kč
5 600 Kč 7 000 Kč
7 500 Kč 10 000 Kč
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A ZLODĚJI MAJÍ UTRUM!
Bohumínská městská policie se rozhodla rázně
zatočit se zloději kanálových vík. Maskovaní
strážníci hlídkují nepřetržitě čtyřiadvacet hodin
přímo v kanálech, aby v okamžiku, kdy zloděj
zvedne víko, vybafli: »A mám tě!«. Jejich úsilí 
už přineslo první ovoce. Dva z pěti takto 
zaskočených pachatelů na místě omdleli, třetí 
byl vypátrán policejním psem podle výrazné 
pachové stopy, kterou u kanálu z leknutí upustil.

Převratná změna čeká od
nového roku na všechny
obyvatele města, včetně
úředníků radnice. Památ−
kově chráněný objekt, kte−

rým se budova městského
úřadu stala v minulých letech,

již nebude otevřen pro veřejnost.
Úřad pro památkovou péči o tom rozhodl s udá−
ním jediného důvodu: stálým otevíráním se ničí
dveřní závěsy u všech dveří do kanceláří. 

Řešení problému přinesla až dvacátá osmá pora−
da rozšířeného vedení, při níž byli úředníci spojeni
s kompetentními úřady telemostem. V pozdních
nočních hodinách 10.12.2004 padlo definitivní
rozhodnutí. Úředníci si ráno přijdou pouze pích−
nout příchod a odpolední odchod. Píchačky budou
zavěšeny na sloupu před radnicí namísto parkova−
cích automatů. Převratné je řešení kontaktu s klien−
ty. To vejde do historie Evropské unie. Úředníci
budou na zavolání přicházet přímo do bytu klienta,
kde s ním vyřídí všechny jeho požadavky − občan−
ské průkazy, pasy, rodné listy, sociální dávky, sta−
vební povolení, rybářské lístky, žádost o byt,
stížnosti, správní poplatky a další. Za tím účelem
město zakoupí každému úředníkovi speciální
kufřík, tzv. lejstronoš a pro rychlý přesun mezi jed−
notlivými klienty malou koloběžku s vestavěným
deštníkem pro jízdy v dešti, tzv. ouřadoběžku.

Analýzy a studie předpokládají mnohem větší
počet obsloužených klientů na jednu úřednickou

hlavu. Předpokladem je ovšem uvědomělost
občana, který díky mobilnímu telefonu může volat
např. z hladiny Kališova jezera. Tyto případy se
budou řešit postupným dovybavováním každého
úředníka pracovními pomůckami − v uvedeném
případě to zřejmě bude plovací vesta a nasazovací
vrtule do zadku, tzv. vodoprdka. 

Každý úředník projde kurzem sebeobrany,
neboť v rodinném kruhu budou ostatní členové 
agresívnější, než je tomu v současné chvíli na
úřadě. Tenhle problém je však možno řešit také
speciálními vycpávkami v oblasti spodní části
zad, chrániči úst apod.

Blízká budoucnost je ještě růžovější. Během ní
dojde k úplnému zrušení úřednického stavu.
Občan bude vybaven podkožním čipem, který
bude na elektronických mapách města udávat je−
ho polohu. Tím odpadne veškerá evidence
(občanské průkazy, pasy, řidičské průkazy, ry−
bářské lístky apod.) a také stížnosti, že manžel
není k sehnání (na elektronické mapě snadno
zjistíme hospodu, kde sedí). Správní poplatky bu−
dou občané sami odesílat elektronickou peně−
ženkou ihned po zjištění, že udělali jakýkoliv přes−
tupek (analýzy předpokládají, že k tomuto uvě−
domění dospějí Bohumíňáci 30. února 2006).

Do té doby musí všichni úředníci naší radnice
absolvovat rekvalifikační kurzy, např. jak využít
přesný úder razítkem k zatloukání hřebíčku do zdi.

KEŠITNARF K., futurolog

PŘEVÁŽNĚ NEVÁŽNĚ aneb Laik žasne, odborník se diví, co se v Bohumíně děje

Vrbice se asi brzy stane vyhledávaným místem v Evropě, kam budou přijíždět
turisté, aby spatřili jezerní příšeru, o které dosud neměli potuchy ani nejstarší
obyvatelé Vrbice. Archeologické průzkumy podloží budoucí dálnice D 47 objevily
netušené. Zkamenělé stopy neznámé příšery, jejíž drápy jsou propojeny plovací
blanou, dosahují rozpětí 128 cm na šířku a délka tlapy má necelé dva metry. 

Archeologové při nálezu neměli svěd−
ky a tak se rozhodli převratný nález
utajit. Objev zkameněliny však vzbudil

pozornost ve vědeckých kruzích. Dá se
přirovnat k senzaci, jakou byl dopad
neznámého tělesa v Tunguzské oblasti.

Mezi odborníky se začíná tajně hovořit
o tzv. Vrbicobrovi (podle místa nálezu).
Na základě izometrické zkoušky, kterou
zde odborníci prováděli v utajení po
dvě noci (5. a 6.12.2004), hloubka pro−
šlápnuté zeminy je shodná s poklesem
půdy při průjezdu stroje o váze 98 tun.
Z toho vědci odvozují také výšku nezná−
mého zvířete. Poměr plochy stopy a

váhy dává předpoklady, že dosahovalo
asi 23,6 metru, tedy až po věžní hodiny
vrbického kostela (36 m). Stopy byly
objeveny hned čtyři (všechny byly od
pravé přední nohy). Směřovaly od Odry
k jezeru. Vědci z toho usuzují, že v do−
bách, kdy obluda žila, ovládala jak řeku
Odru, tak nedaleké jezero. To sice v no−
vodobých dějinách vzniklo až při těžbě
štěrku, avšak v pradávných dobách,
než se zde štěrk usadil, tady byla kotli−
na, která zasahovala až do Šunychlu
(ke Kališovu jezeru). Do těchto míst
chodila obludka vykonávat potřebu.
Dochovaly se důkazy o tom, že z jejích

V těchto místech byly objeveny 
zkamenělé stopy Vrbicobra

SVĚTOVÝ OBJEV: Při průzkumu podloží dálnice D 47narazili archeologové na zkamenělé stopy příšery

Má Vrbice svou lochnessku?Má Vrbice svou lochnessku?

útrob vypadával kamenný trus − štěrk,
a tak vznikly velké zásoby tohoto ma−
teriálu. Spojitost mezi oběma dnešními
vodními nádržemi tedy není náhodná.

Kam Vrbicobr zmizel a zda stále
ještě přebývá na dně jezera nyní vědci
studují. Protože je příliš studená voda,
odmítli se ponořit do hlubin a čekají na
jaro. Pokud se však přihlásí odvážný

houtku při poloze vleže odhadují vědci
asi na 12,38 metru). Největší hloubka
jezera je asi 15 metrů. Další variantou
je, že obřisko stále plave (tím by se
však tvořily na hladině víry, takže tato
teze neobstojí). Nejpravděpodobnější
je úvaha o tom, že pro nedostatek po−
travy se za miliony let potvora minimali−
zovala za nepřístupu vzduchu, světla

dobrovolník typu speleologa z Orcusu,
mohou ve výzkumu dna jezera pokra−
čovat i přes Štědrý večer. Na Štěpána a
Boží hod vánoční však chtějí zachovat
staré zvyky a oslavovat příchod Ježíška.

I laika hned napadne, že tak velká
potvora nemůže být na dně Vrbického
jezera, aniž by její hlava čas od času
(když se prochází, aby jí nezkameněly
nohy) netrčela nad hladinu. Vysvětlení
dosud vědci nerozkryli (z výše uvede−
ného důvodu studené vody). Neodbor−
ník může usuzovat na několik variant.
Vrbicobr už nemá sílu stát na nohou 
a po dně se plazí po břiše (výšku ko−

na docela malou potvůrku, která se stále
vesele prohání okolo nic netušících
koupajících se návštěvníků jezera.

Budoucnost je však více než slibná.
Dá se předpokládat, že v zákrutě dálni−
ce D 47, která bude svým okrajem zasa−
hovat nad hladinu jezera, bude dochá−
zet k častým dopravním nehodám a
následnému utonutí řidičů v jezeře.
Vrbicobr znovu nabere sílu a za pár mi−
lionů let z něj bude zase pořádný fešák.
Do té doby se asi Vrbičtí budou muset
obrnit trpělivostí a přeorientovat se ze
zahrádek na turistický ruch. 

Z utajených zdrojů připravil F. Krejzek

ZMĚNY BYLY POSVĚCENY
Změny v úřednických hodinách již posvětila
církev. Zástupce městského úřadu (vpravo)
slibuje, že úředníci nepřekročí při jízdě na
ouřadoběžce max. povolenou rychlost 50
km/hod. Církev požaduje, aby podkovaná
noha, jíž se bude úředník odrážet, byla rovněž
posvěcena a zabránilo se tak čertovinám.

NA KOMENSKÉHO
ULICI JE TEĎ

CYKLOKROS
Nedávná rekonstrukce Komenského

ulice se tak trošku nepovedla, 
dlažba se začala propadat. 
Naši radní však dali hlavy 

dohromady a okamžitě přišli 
s originálním řešením dané situace. 

Po drobných a finančně zcela
bezvýznamných úpravách te�
Komenského ulice slouží jako 

cyklokrosová tra�. V zimě bude
po umělém zasněžení sloužit jako

sáňkovací dráha pro širokou 
bohumínskou veřejnost.

»Toaletní« historka
Sedím si úplně sám na záchodě a dělám, co se

tam běžně dělá. Náhle slyším od vedle: »Ahoj, ...
jak se máš?« 

Zcela určitě nejsem člověk, který by si začínal
rozhovory na pánském WC a tak ani nevím, jak
mě napadlo odpovědět: »Daří se mi perfektně.«

Ten vedle se ptá dále: »A co děláš?« 
Co je to za bláznivou otázku? Je to zvláštní, ale

slyším se, jak odpovídám: »No... myslím, že to
samé co ty...!« 

Zkouším urychlit potřebu, když náhle slyším
další otázku: »Můžu k tobě přijít?«

To je opravdu šílená otázka. Snažím se rychle a
přátelsky tento absurdní rozhovor ukončit: »Neee,
teď jsem opravdu moc zaneprázdněný.« 

A potom slyším toho vedle jak říká: »Ty ...
poslyš, zavolám ti později ještě jednou. Vedle sedí
nějaký idiot a odpovídá na moje otázky.«

Aktivní prodavač...
V obrovském hypermarketu přijali nového pro−

davače. Šéf jej vezme na den na zkušební dobu,
aby viděl, jak se osvědčí. Po zavírací hodině si jej
zavolá do kanceláře: »Tak kolik jste dnes udělal
obchodů?« 

»Jeden, šéfe.« 
»Cože!? Jeden? Naši prodavači udělají prů−

měrně šedesát až sedmdesát obchodů denně! Co
jste celý den dělal!? A kolik jste vlastně utržil?« 

»Sto osmdesát tisíc dolarů« 
Šéfovi došla řeč. »Sto osmdesát tisíc? Pro−

boha, co jste prodal?« 
»No, první jsem prodal malý háček na ryby.«" 
»Háček na ryby? Za sto osmdesát tisíc?« 
»... pak jsem zákazníka přesvědčil, že by si

mohl vzít ještě střední a velký háček. Pak jsem ho
přesvědčil, že by si měl vzít i nějaký vlasec, prodal
jsem mu tři pruty − malý, střední a veliký. Dal jsem
se s ním do řeči, zeptal jsem se, kde bude rybařit.
Povídal, že na mysu dvacet mil na sever. Tak jsem
mu prodal ještě pořádnou větrovku, nepromoka−
vé kalhoty a gumáky, protože tam dost fouká.
Přesvědčil jsem ho, že na pobřeží neberou, tak
jsme šli vybrat motorový člun. Pak jsem se ho
zeptal, co má za auto − vylezlo z něj, že dost malé,
člun by s ním nemohl odvézt. Tak jsem mu prodal
ještě přívěs a auto ...« 

»No to je úžasné. A tohle všechno jste prodal
člověku, který si přišel koupit jediný háček na ry−
by!?« 

»Ne. On původně přišel koupit vložky pro svoji
ženu. Tak jsem mu navrhl, že když si teda o víken−
du neužije, že by si mohl zajít aspoň na ryby...«

Zase vyšla hvězda
Po důkladné prohlídce pravil gynekolog 

v jedné nejmenované bohumínské ordinaci:
»Tak, milá paní, až se dnes vrátí váš manžel
domů...« − »Nejsem vdaná,« přeruší ho pa−
cientka. »No tak až se setkáte s vaším snou−
bencem...« −»Nejsem zasnoubená.« − »Tak 
tedy řekněte svému příteli, že...« − »Nemám 
a nikdy jsem neměla žádného přítele...«

Na to se lékař zamyslel, poodešel k oknu a 
dlouho se mlčky díval ven. − »Pane doktore,
proč vyhlížíte tak dlouho z okna?« neudržela
pacientka svou zvědavost. 

Doktor odvětil: »Protože naposledy, když
se stalo něco podobného, tak vyšla hvězda
na východě...«

●●  V LÉKÁRNĚ: »Podívejte, co jste mi to
prodal? Já chtěl borovou vodu a tohle je
kyselina sírová!« − »No vidíte pane, ještě
že jste si toho všimnul! Doplatíte dvacet
korun!«

●●  PROHLÍDKA: Přednosta železniční 
stanice přikáže zaměstnancům následující
den přijít do práce ve spodním prádle a
postavit se u první koleje. Všichni se tedy
rozestoupí podél koleje, když tu se přiřítí
rychlík a je zase pryč. Po chvíli se ozve 
z nádražního ampliónu chrchlání a nejasné
oznámení: »Vážení zaměstnanci, právě
jste byli prohlídnuti závodním lékařem.« 

●●  DOTAZ: Děťátko se ptá otce: »Tati, co
to znamená >právě formátuji disk C<?«
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PŘEVRATNÁ ZMĚNA: Od nového
roku radnice ruší úřední hodiny
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V letošní Tříkrálové sbírce jsme pro potřeby
naší Charity získali necelých 98 tisíc Kč (z cel−
kového výtěžku 155 tis. Kč). Větší část těchto
prostředků − 55 tis. Kč − pomohla doplnit a ob−
novit vybavení Charitního domu sv. Františka
ve St. Bohumíně. Obyvatelům nyní slouží další
dvě nová polohovací lůžka, personálu nové šatní
skříňky, všem pak digitální fotoaparát, který do−
volí zachytit vše důležité, co se v domě děje.

Pět dětí − Vasil, Nikoletta, Ivan, Michal a Igor
− z chudých rodin na Zakarpatské Ukrajině moh−
lo i v letošním roce získat školní potřeby, školní
obědy, ošacení a zdravotní péči díky štědrosti
dárců v Tříkrálové sbírce. Z dopisů našich
adoptovaných dětí nebo jejich rodičů je patrná
veliká vděčnost za tuto pomoc, která činí 6 tis. Kč
ročně na jedno dítě. Dva starší chlapci navštěvují
již druhý stupeň základní školy (což přibližně odpo−
vídá našemu gymnáziu) a mají velmi dobré vý−
sledky. Budou−li moci školu dokončit, jejich vy−
hlídky na získání zaměstnání se podstatně zlepší.

Třetím projektem podpořeným z letošní
Tříkrálové sbírky částkou 13 tis. Kč byla Ob−
čanská poradna, která již třetím rokem slouží
občanům potýkajícím se s různými problémy 
v sociální oblasti. Zde posloužily získané pro−
středky k úhradě části provozních nákladů −
např. vytápění místnosti, nákupu odborné lite−
ratury, školení poradkyní. Službu Občanské po−
radny může každý zájemce využít bezplatně a
anonymně. Pro velký zájem jsme v letošním roce
přijali další poradkyni a rozšířili návštěvní dobu
tak, aby lépe odpovídala potřebám klientů.

Část výtěžku (37 %), která každoročně putuje
na ústředí Sdružení Česká katolická charita, 
slouží pak především k zajištění humanitární po−
moci v zemích postižených přírodními katastro−
fami, chudobou (Indie, Uganda, Ukrajina) nebo
válkou (Čečensko, Arménie). Pro tuto pomoc do
zahraničí byly v r. 2004 vyčerpány 4,5 mil. Kč. 
Z této části je také financován provoz diecézních
charitních středisek a doplněn rezervní fond 

z něhož mohou Charity čerpat v případě nouze
(např. opoždění nebo nepřidělení státních dotací,
řešení havarijních situací…).

Také režijní náklady sbírky − výroba poklad−
niček, průkazek, tisk poštovních poukázek, rekla−
ma v tisku a televizi − jsou hrazeny ústředím
SČKCH.

Pracovat v charitativní službě může jen
omezený počet lidí. Pomáhat však můžeme
všichni − ve svém blízkém okolí osobně, v širším
prostřednictvím charitativních organizací. Vždyť
v celosvětovém srovnání žijeme − přes veškeré
problémy − v zemi s vysokou životní úrovní, v ze−
mi blahobytu. Kdo z nás kdy zakusil skutečnou
nouzi, beznaděj, hlad a zimu?

Tříkrálová sbírka 2005 bude opět příleži−
tostí, abychom překročili práh vlastního so−
bectví a podpořili projekty, které pomáhají li−
dem nést těžký úděl nebo překlenout těžké ob−
dobí života. Věříme, že i v letošním roce 
v našem městě koledníci, ochotní obětovat 
kousek času a námahy, najdou vaše otevřené
dveře, vnímavá srdce a štědré dlaně. 

K. STOSZKOVÁ

CHARITA INFORMUJE: Komu pomohla Tříkrálová sbírka 
Rok 2004 uběhl jako voda a nastává opět čas účtování, uzavírání, hodnocení… Nejinak je tomu 

i u nás v Charitě, zvláště pak s výtěžkem Tříkrálové sbírky, díky které vstupujeme do každého nového
kalendářního roku v pěkně svižném pracovním tempu. Ale díky které také každý rok znovu můžeme 
o něco lépe pomáhat a sloužit našim klientům.

Na celkovém výsledku se po 
dlouhé době největší měrou podílel
silničář. Šedesátiletý Petr Homola
dokáže roztočit pedály čtyřicetikilo−
metrovou rychlostí a díky tomu vy−
hrál amatérské mistrovství na velmi
náročné trati v okolí Božího Daru. 
K tomuto úspěchu přidal i stříbrnou
medaili v časovce jednotlivců ste−
jné úrovně a z krajského mistro−
vství další zlato, opět v časovce.

Mezi deset letošních vítězství
patří i prvenství v celoročním kraj−
ském seriálu Slezského poháru
amatérských cyklistů. Mezi nej−
úspěšnějšími hvězdami klubu zůsta−
li i bikrosaři. Lepším byl tentokrát
Vojtěch Blokša. V celoročním ser−
iálu mistrovství ČR se v kategorii
cruiser neustále pohyboval na me−

dailové pozici, až se nakonec usadil
na stříbrné. Těsně za něj se vypra−
coval Jan Funiok, který také bojoval
o nejvyšší příčku ve stejné kate−
gorii, ale v posledním závodě si
zlomil ruku a musel se spokojit 
s bronzem. Vyhrál však Česko−
moravský pohár a dalších 5 závodů.

Za trojicí dospělých se z hlediska
úspěšnosti zařadili mladí bikeři.
Těm tradičně dominovala Hanka
Gawlíková. Po dvou předchozích
stříbrech dokázala na domácí trati
suverénně vyhrát krajské mistro−
vství, potřetí vyhrála Moravský
bikemaraton a dalších šest závodů
nižší úrovně.

Hned za ni se řadí další mladý
odchovanec klubu − Radim Sebera.
Krajskou medaili sice získal poprvé,

ale zato hned zlatou. Je také okres−
ním přeborníkem a vítězem dalších
osmi závodů. V tomto výčtu však
nelze zapomenout na další úspě−
chy, které jsou ve stínu výše uve−
dených. Dobrou propagací klubu 
jsou i krajské amatérské zlato sil−
ničářky Danky Kempné, stříbro
stejné hodnoty vybojované dalším
silničářem − mastrem Bohušem
Mottlem, ani úspěchy nejvšestran−
nějšího člena klubu Petra Sikory.
Ten má bronz z mistrovství Morav−
skoslezského kraje horských kol,
bronz z okresního přeboru v silniční
časovce a navíc získal diamantový
výkonnostní odznak v cykloturis−
tice. Nejaktivnějším členem klubu
byla vyhlášena mladá bikerka
Katrin Gnojková. 

A co sezóna 2005? Už se při−
pravuje na papíře i v hlavách ve−
dení klubu a odstartována bude
opět Novoroční jízdou s již tradič−
ním závodem na novoroční míli, a
to první den roku 2005 v 10.00
hodin na náměstí T. G. Masaryka

Rostislav ŠAFRATA

»Posledním zvoněním« jsme uzavřeli další, z našeho 
hlediska úspěšnou sezónu. Uspořádali jsme celkem 15
závodů a akcí od místní po krajskou úroveň. Všechny

byly přístupné veřejnosti a až na jednu byly podporovány dotacemi 
z městského rozpočtu. Žádná akce neproběhla bez vypsání mládežnic−
kých kategorií. Vybojovali jsme 76 vítězství a v celkové historii klubu se
tím počet prvních míst zvýšil na 1 113!

Cyklisté hodnotí výsledky roku 2004

Podle stáří a pohlaví proběhnou starty s pěti až desetiminutovými intervaly.
Zapsat se na startovací listinu bude možno od 15.20 hod., nejpozději však 15
minut před startem každé vypsané kategorie. Pro vítěze jsou připraveny zají−
mavé, atraktivní a neobvyklé ceny, pro ostatní dobrá pohoda a občerstvení. 

ČASOVÝ ROZPIS A KATEGORIE (délka tratí):
16.00 hod. ročník 1999 a mladší (100 m);
16.05 hod. ročník 1998, 1997 (200 m);
16.10 hod. ročník 1996, 1995 (400 m);
16.15 hod. ročník 1994, 1993 (400 m);
16.20 hod. ročník 1991, 1992 (mladš žákyně 400 m 

mladší žáci 800 m);
16.30 hod. ročník 1989, 1990 (starší žákyně 400 m

starší žáci 1 200 m);
16.40 hod. ročník 1987, 1988 (dorostenky 400 m 

dorostenci 1 200m);
16.50 hod. ženy, muži do 35 let (400 m / 1 200 m);
17.00 hod. ženy nad 35 let, (400 m / 1 200 m)

muži 35 − 50 let, nad 50 let 

Po doběhnutí poslední kategorie budou odpoledne vyhlášeny výsledky,
předány odměny a odpálen ohňostroj. Pokud by záplava sněhu byla
přílišná, může dojít k úpravě délky tratě.

Akci pořádá TJ ŽDB, oddíl atletiky, SK Šafrata, FC Rapid Skřečoň, Sokol
Skřečoň a DDM Bohumín pod záštitou rady města. Sponzorem jsou
Bochemie, s. r. o. a město Bohumín. Redakce

Silvestrovský běh parkem
Přijď poklusem zrychlit krok, tím přivítáš nový rok

30. prosince 2004
park Petra Bezruče

Pošesté se milovníci lehkých nohou sejdou na
hřišti Rapidu Skřečoň v parku Petra Bezruče,
aby vyběhli do zasněženého (někdy jen provo−
něného) parku a na trati dlouhé od 100 do 1 200
metrů odlehčili svým plícím, přeplácanému
žaludku, ale zejména vykročili do dalšího roku
v dobré náladě. Silvestrovský běh parkem se
poběží v předvečer Silvestra, ve čtvrtek 30.
prosince od 16.00 hodin. 

Mistrovství republiky tělesně
postižených sportovců v kuželkách

Mezi účastníky mistrovství republiky tělesně postižených sportovců
v kuželkách, které se konalo v sobotu 11. prosince v kuželně TJ Sokola
Bohumín, byli také závodníci na vozíčcích.Vítězové mužských kategorií
− s lehkým postižením František Čechal z Baníku Ostrava, s těžkým
postižením Zdeněk Dočekal. Ve stejných kategoriích žen zvítězily Anna
Káňová a Zdeňka Lacinová, obě z Ostravy. Petr Švedík (na snímku)
skončil na druhém místě v kategorii těžce postižených. 

Mistři tága se utkali v Bohumíně 
Předvánoční LONGONI CUP města Bohumína − turnaj mistrů re−

publiky a Evropy v billiardu − se stal v našem městě společenskou
událostí, která již po čtvrté zpříjemnila sváteční pohodu třetí ad−
ventní soboty a neděle.

Klání mistrů tága se uskutečnilo v prostorách bohumínské herny TJ
Billiard Clubu na náměstí Budoucnosti. Záštitu nad turnajem stejně
jako u předchozích ročníků převzal starosta města Petr Vícha. Město
na turnaj přispělo 45 tisíci korunami.

Longoni Cup 2004 vyhrál již podruhé Marek Faus z BCF BRNO,
zároveň byl vyhlášen nejlepším kulečníkářem republiky pro rok 2004.
Druhý byl Slávek Tauterman z Billardu Brno, třetí skončil stejně jako
vloni Miroslav Andrejovský a Radovan Hájek. 

Soutěže se zúčastnilo devět hráčů z celé naší republiky, mezi nimi
dva mistři Evropy − Slávek Tauterman a Marek Faus. Zbývajících sedm
soutěžících nosí titul mistrů republiky: Jan Musil, Janis Zioglas, Ivo Gaz−
doš, Radovan Hájek, Ota Truksa, Milan Ráček a domácí hráč a držitel
dvou českých rekordů Miroslav Andrejovský. Lucie BALCAROVÁ

VÝSLEDKY:
● do 23 let Roman Drexler, Viktorie
Bohumín, 165 kg, relativ 73,5 kg;
● do 35 let Jan Zavadil, gymnázi−
um Bohumín, 160 kg, 74,5 kg;
● do 50 let Roman Urbánek, Vikto−
rie Bohumín, 177,5 kg, 70,5 kg;
● nad 50 let Petr Koch, ŽD
Bohumín, 142,5 kg, 60,8 kg.

Zpestřením letošního 5. ročníku
byla účast polské reprezentace ju−

niorek. V jejich řadách startovala
nevidomá závodnice, která podala
mimořádný výkon a zvítězila.

Poděkování patří sponzorským
firmám Hobby shop, Apollo, Kolík,
Malmik, I.F.T. Office, Ferrman, Po−
traviny U Janečka, Aromka, Emco,
Modex, Vanesta a kulturistika ŽDB.

TJ Viktorie Starý Bohumín, oddíl kulturistiky a silového trojboje uspo−
řádal 11. prosince 5. ročník Bohumínského bench−pressu. Ve čtyřech
věkových kategoriích zde soutěžilo přes třicet siláků. Byly mezi nimi také
děvčata i ženy. Umístění se posuzovalo podle zvednutých kilogramů 
s odečtem tělesné váhy, tzv. relativu.

Bohumínský bench-press

Na snímku Martin Jonák 
z bohumínského gymnázia při

úspěšném pokusu s váhou 95 kg.

➲➲  ŠACHY
Šachové družstvo Viktorie Bohu−

mín B zvítězilo v Chotěbuzi 5:3 a je
po čtvrtém kole na šestém místě
v okresním přeboru. 

Družstvo A zvítězilo v krajské
soutěži nad Frýdkem−Místkem D 
v poměru 6:2 kole a je po čtvrtém
kole na čtvrtém místě.

Sportovní výsledky

➲➲  ŠIPKY po 9. kole

1. liga: DC Skulls Partyzán „A“
Bohumín 8. místo

2. liga: DC Skulls Partyzán „B“
Bohumín 9. místo
DC Tahiti Bohumín
14. místo

3. liga: Sportovka Bohumín
1. místo v tabulce
Bingo Club Starý
Bohumín 8. místo
DC Skulls Partyzán „C“ 
Bohumín 15. místo
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Osmá hodina ranní, prostor před poštovním úřadem. Den vý−
platy sociálních dávek. Hlouček konverzujících žen trpělivě

vyhlíží listonoše nesoucího výplatní šeky. Ó, my se máme, máme
maso. Tedy za předpokladu, že se těm ženám podaří utajit alespoň
část peněz před lidmi, od nichž si minulý měsíc půjčily, což se však
zdaří málokdy.

Zanedlouho se před hlavním vchodem strhne hádka. Subtilní
černovláska se snaží obtloustlé postarší dámě namluvit, že jí dávky
tentokrát nedorazily. Dáma začne řvát jako kráva stižená BSE.
Padají nadávky nejhrubšího zrna, vzduchem létají výhrůžky vytr−
hání kštice. Po nějakých deseti ukřičených minutách subtilní žena
odchází, samozřejmě bez šance na vytoužené maso. Dáma hbitě

kasíruje další klientky. Prostor před poštou se vylidňuje, hon se přesouvá
do domů a bytů... Podobné scény se v onom ne tak zcela fiktivním městě

odehrávají měsíc co
měsíc. Jde o veřej−
né tajemství, leč
všude platí, že kde
není žalobce, logic−
ky není ani soudce.

Výše popsané scény tak mívají rozličné konce. Drtivá většina klientů platí,
platí a platí. Jedna z žen svého času kvůli podobnému pronásledování 
opustila nemocné dítě. Jiná před jedním z věřitelů vyskočila z okna, naštěstí
přízemního bytu. Další rodinu kolotoč nikdy nekončících dluhů připravil 
o byt. Před nedávnem se jeden muž oběsil na klice od dveří. Jeho žena tak−
též patřila ke klientkám...

Jak se zdá, fyzické násilí není nutné. Stačí pouhý psychický nátlak,
hraničící až s terorem a oběti ztrácejí hlavu.

Když si jedna žena ulevila u kompetentní osoby, bylo jí sděleno, že bez po−
dání trestního oznámení nemohou úřady nic dělat. Absurdní, naivní a navý−
sost nekompetentní! Strach je mnohem silnější brzda, než se může zdát.

Tak nevím. V onom městě panuje začarovaný kruh. Úřady nemohou (?)
nic dělat, klienti kličkují odnikud nikam a v některých lidech roste pocit
beztrestnosti. Bohužel oprávněně...

Homo sapiens sapiens je však živočich nadmíru kreativní, a proto lze
předpokládat, že bude−li mít zájem, řešení nalezne. Mají−li oběti strach a
obavy, je třeba hledat jiné cesty k pořízení důkazního materiálu, což v době
diktafonů a fotoaparátů nemůže být nepřekonatelný problém. Člověk ochot−
ný pořídit takový materiál se jistě najde...

Martin Luther White
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Chytrému napověz, 
hloupého pořádně trkni...

V létě dost zamaskuje listí stro−
mů, ale na podzim to vše působí
depresivně. Ulici Janáčkovu, kterou
nájemníci udržují v čistotě a pořád−
ku, lemuje plot a za ním kolonie pro
bezdomovce s různým harampá−
dím (skříňky, lednice, vany, kupy
vyřazených oken, které mnoho let
nikdo nepoužívá, polorozpadlé bou−

dy, ze kterých vlají cáry igelitu). To
vše si představuji někde mimo
město, a ani tam ne v takové podo−
bě. Mnohem horší však je pohled 
z oken domu na tento »areál« vcelku.

Je to část, kterou navštěvuje dost
lidí. Hřiště, park, kurty, zimní sta−
dion, krásný krytý bazén, ale dove−
du si představit reklamní foto do

Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ Za svůj výhled z okna se stydím...
Vážená redakce,
aby byl Bohumín městem, kde stojí za to žít, je za−

potřebí upozornit na jisté maličkosti. Nevím, kdo je
pronajímatelem zahrádek u parku, za tenisovými kur−
ty. Tyto zahrádky hyzdí jinak hezkou část Bohumína. 

kalendáře − »pohled na park s teni−
sovými kurty z okna domu«, který
mají lidé každý den před sebou.
Nebýt těchto zahrádek, byl by Bo−
humín hezký.

Žádnou návštěvu ke svému oknu
nepustím, protože se za ten výhled
stydím. 

Obyvatelka jinak hezkého
Bohumína

Požádali jsme o vyjádření k výše uvedenému problému pracovníky
majetkového odboru městského úřadu:

Areál zahrádek za tenisovými kurty je od roku 2002 (kdy přešel z vlast−
nictví Pozemkového fondu do vlastnictví města) pronajat Čs. zahrádkářské−
mu svazu, ZO č. 1. Základní organizace je dává do užívání svým jednotlivým
členům. Zahrádky jsou vedeny jako orná půda. Spojíme se s předsedou ZO
č. 1 a vyzveme ho, ať udělá mezi členy osvětu a pořádek. (re)

Jedenáct pokračování na téma
DROGA je určeno především rodi−
čům, prarodičům, vychovatelům a
učitelům. »Cyklus je tvořen osobní−
mi výpověďmi a životními peripetie−
mi lidí, kteří se buď sami, anebo ve
svém blízkém okolí s drogou set−
kali,« uvedl producent seriálu Fran−
tišek Krejzek z bohumínské radnice,
která projekt realizovala. Při svém
premiérovém uvedení se Droga
setkala s velkým ohlasem nejen u
diváků, ale i institucí, které drogově
závislým podávají pomocnou ruku.
»Toto dílo může široké veřejnosti
pomoci orientovat se správným 

směrem při kontaktu s mládeží, 
která je nejvíce drogami ohrožena,«
dodal František Krejzek. 

První díl seriálu odvysílá Televiz−
ní informační kanál v týdnu od 4. do
10. prosince, vždy po skončení
Zpravodajství z Bohumína a Ostrav−
ských zpráv. Další díly budou vysí−
lány v následujících týdnech. 

Více informací o tvůrcích seriálu
naleznete na internetové stránce
seriálu Droga www.tvmarko.cz/tik/
porady−droga.html

Lukáš KANIA,
T.I.K. Bohumín

Seriál DROGA se vrací
Počínaje první prosincovou sobotou se na obrazovku bohumínské tele−

vize vrací jedenáctidílný seriál Droga, který vznikl v roce 2000 v rámci
projektu »Sport − jediná droga ve městě«. Jednotlivé díly seriálu budou
odvysílány vždy po skončení Zpravodajství T.I.K. Bohumín a Ostravských
zprávách televize Fabex. 

Proto jsme uvítali návštěvu dětí 
z hudebního oboru působícího na
zdejší základní umělecké škole.
Malí umělci si pro nás připravili
pásmo, ve kterém nám zarecitovali,
zazpívali a zahráli na hudební ná−
stroje. Na klavír je doprovázel pan
M. Dzadzio a programem nás pro−
vázela paní B. Paličková. Jejich vy−
stoupení vzbudilo upřímný zájem,

naši klienti se ke zpěvákům přidá−
vali a každý přednes odměňovali s−
rdečným potleskem. Chtěli bychom
poděkovat všem, kteří se na
přípravě programu podíleli, popřát
spokojené prožití vánočních svátků
a těšíme se na další shledání v roce
2005.

Klienti a personál Domova 
důchodců na Šunychelské

Poděkování dětem ze Základní
umělecké školy v Bohumíně

Podzim pomalu odevzdával svoji vládu a pravá, zasněžená zima ne a ne
nastoupit. Do Vánoc zbývalo ještě trochu času, a také my v domově dů−
chodců na Šunychelské ulici jsme si museli čekání na Ježíška zkrátit... 

Grafické listy Rembrandta
v bohumínském kině

Netradiční výstavu grafických listů holandského malíře a grafika
Rembrandta, představitele vrcholného holandského malířského realis−
mu doby baroka, hostilo ve dnech 3. až 10. prosince bohumínské kino
K.A.R. Expozice představila stovku malířových grafických leptů, které
pocházejí z kolekce soukromého sběratele. (balu)

Po stopách
Betlémského
světla

Od roku 1986 se pravidelně
opakuje tradice putování Betlém−
ského světla všem lidem dobré
vůle, přičemž od roku 1989 se do
předávání světla plně zapojili i
skauti v tehdejší Československé
republice. I skauti v našem městě
se do této předvánoční tradice už
poněkolikáté zapojují − a nejinak
tomu bude i letos.

Toto putování má poměrně zají−
mavou historii :

Jaro 1986: Jedna posluchačka
rakouského rozhlasu přichází do
studia v Linci, odkud se již něko−
likátý rok o vánocích organizuje
akce »Licht ins Dunkel« − »Světlo
ve tmě«. Vyjadřuje se pochvalně 
o tomto úsilí pomoci postiženým
dětem a přichází s návrhem, aby byl
každý návštěvník lineckého vánoční−
ho studia nějak obdarován. Tento
nápad dal podnět k tomu, aby se 
v budově rozhlasu umístilo hořící
světlo, z něhož si každý, kdo přijde,
může zapálit svíci, kterou si toto
světlo odnese domů.

24. prosince 1986: Poprvé v pří−
mém televizním přenosu se zapalu−
je v lineckém studiu ORF Betlémské
světlo. Před studiem stojí lidé ve
frontě a z nádraží se Betlémské
světlo rozjíždí v kabinách strojvůd−
ců po celém Rakousku. »Svaté
světýlko« má úspěch, nakonec si je
nesou domů i ti, kteří se nad celou
akcí ze začátku usmívali.

Vánoce 1989: Světlo se poprvé
dostává do východních zemí Evro−
py − tedy i do rukou českých skautů.
Jeho plamínek se rozzáří i před so−
chou sv. Václava v Praze a hoří i na
Slavíně u hrobu A. B. Svojsíka, za−
kladatele československého skau−
tingu. Od tohoto roku se stala
Česká republika trvalou organizační
součástí této akce.

K nám do Bohumína Betlémské
světlo dorazí tentokrát ne v sobotu,
jak bylo zvykem, ale již ve středu
22. prosince brněnským ranním rych−
líkem s příjezdem v 8:42 hod. Je te−
dy opět možno přímo z nádraží od
vlaku (vůz č. 363, odd. č. 1) si světlo
odnést a dále tak šířit mezi sebou
tento plamínek radosti a naděje 
z nadcházející Velké noci… 

Téhož dne bude toto světlo slav−
nostně přineseno i do římskoka−
tolického kostela na večerní mši sv.
a v rámci výstavy betlémů bude
rovněž umístěno do prostor K.A.R.,
odkud bude možno si jej průběžně
odnést domů.

Dominika a Lucie POLOKOVY,
skautské středisko Polárka,

Ostrava−Poruba

Nevím jak vy, ale myslím, že to máte podobné, velká
část našeho života je čekání; ve frontě v obchodě, na
úřadě, na zelenou u semaforu, na autobus, na návštěvu,
na telefon, e−mail nebo SMS od přátel atd. Očekávání je
nezbytnou součástí lidského života − kdo nic nečeká,
ten nemá motivaci k životu. Ale čekání není důvodem k
nečinnosti, k nežití. Čekání patří k životu člověka. Čekat
se dá nejrůznějšími způsoby na různé věci. S netrpěli−
vostí, s nedůvěrou, strachem, anebo
s láskou, radostí, nadějí a věrností.
Doba očekávání je šancí připravit
se, podobně jako se rodina při−
pravuje na příchod dítěte. Po čekání
přichází setkání a důležité je, jak se
člověk na takové setkání připraví, zda
něco očekává, zda má co poskyt−
nout a čím posloužit. Můžeme říci,
jaké čekání, takové setkání.

Čekat znamená vyhlížet, mít naději, čekání nese v so−
bě jisté napětí, »kdy to přijde«. Jsou očekávání dobra 
i něčeho nepříjemného, ale všechna v sobě nesou pečeť
»připrav se člověče«. Před dvěma tisíci lety se ve 
starověké Palestině završilo jedno dobré očekávání,
naplnila se řada biblických proroctví o příchodu Mesi−
áše, naplnila se naděje. Slavení adventu je každoroční
zpřítomnění toho dávného očekávání, které předcháze−
lo příchodu Ježíše Krista. Jeho příchod zcela proměnil
dějiny, dokonce jsme podle něj začali nově počítat čas. 

Adventní doba je čekáním na Ježíše. Na Pána, který
přichází do našeho života teď, jako kdykoliv v minulosti.

Advent není hrou na to, jako že se »Ježíšek« ještě ne−
narodil, a tak už se »děsně« těšíme a připravujeme na
Vánoce, kdy se narodí a kdy k nám konečně jako přijde.
Každoroční advent aktualizuje očekávání příchodu
Ježíše již narozeného, který chce ale znovu promluvit 
k lidskému srdci.

Blížíme se k Vánocům nebo − což je asi bohužel
výstižnější − štveme se k nim, nebo zaměstnáni něčím

jiným, necháváme se k nim hnát.
Zdá se mi, že se advent pro mnohé
změnil v džungli a člověk v jeho za−
jetí ve štvanou zvěř pronásledo−
vanou reklamou, aby si rychle kou−
pil něco pro sebe či své blízké, pro−
tože bez toho ani on ani jeho blízcí
nebudou šťastni. Místo chvíle tiché−
ho napětí čekání na něco dobrého,
místo chvíle probouzení lásky, na−

jednou jen náhražka, po které zůstane jen jistá pachuť a
povzdech − a je to za námi. Hodnota všech darů, kterými
budeme chtít obdařit své blízké nebude v tom, kolik
těch darů bude, v tom, kolik stály, ale v tom, kolik jsme
ty druhé milovali.

Přál bych nám všem, aby se nám podařilo z této 
štvanice vyklouznout a najít si čas na Boha, na sebe, na
reflexi svého života, na svoji rodinu, na své přátele a
probudit smysl pro opravdovou nezištnou lásku, která
se nedá změřit hmotným darem, ale vztahem.

Vikář Roman BRZEZINA

Hodnota vánočního dárku našim blízkým je v tom, jak moc ty druhé milujeme

ČEKÁNÍ
na probuzení 

lidských 
srdcí...

...aktuální informa−
ce z lyžařských

areálů Moravy s denním zpravodaj−
stvím stavu sněhových podmínek
(aktualizace probíhá v pracovních
dnech do 9.30 hod.) naleznete na
internetové adrese http://pocasi.e−
cesko.cz. Požadované informace si
můžete nechat poslat na mobilní
telefon zasláním SMS. 

Víte, že…
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To, že se rána zahojí, je jen zdání,
v srdci zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 28.12.2004 vzpomeneme
2. smutné výročí úmrtí 

pana Adama
BREZDENA. 

S láskou a úctou vzpomínají
manželka, dcery Pavlína 

a Kamila s rodinami.

Dne 22. listopadu 2004
jsme se naposledy rozloučili s panem

Adolfem SUCHOROU,
který zemřel ve věku 92 let. 

Děkujeme rodinným příslušníkům, známým a
spolubydlícím za květinové dary a účast na pohřbu.

Za lékařskou péči děkujeme MUDr. Heleně Klimšové 
a jejímu personálu a paní Balarinové 

za důstojné provedení pohřbu.
Zarmoucená rodina.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 23.12.2004 
vzpomeneme 10. smutné

výročí, kdy nás navždy opustil

pan Bruno BOCZEK 
ze Skřečoně. 

S láskou stále vzpomíná
maminka a sestra.

Jen svíci hořící, krásnou kytici na hrob Ti
můžeme dát a s láskou na Tebe vzpomínat.

Dne 25. prosince 2004
vzpomeneme 10. výročí úmrtí 

pana Josefa MYTYCHA
z Pudlova. 

S láskou a úctou, s bolestí v srdci
vzpomíná manželka Pavlína, 

syn Miroslav s rodinou, syn Milan
a dcera Alena s rodinou.

Smrt není zlá, 
smrt je jen kus života těžkého...

Na Silvestra tomu bude 
už 16 let, co nás opustil 

dobrý a laskavý člověk pan

Jaromír HRBÁČ.
S úctou a láskou stále vzpomíná

manželka, syn Jaromír 
s rodinou a dcera Alena 

s rodinou.

Dne 24.12.2004 uplyne již 50 let od chvíle, 
kdy si řekli své ANO a vydali se na společnou

cestu životem manželé 

Irena a Leonard VAVŘÍČKOVI.
Srdečně Vám blahopřejeme a do dalších let přejeme 

pevné zdraví, hodně štěstí, lásky a porozumění. 
Synové Vladimír a Ivo s rodinami.

Dne 3.1.2005 se dožívá 60 let

pan Otto ZIEMBINSKÝ. 
Mnoho štěstí, zdraví 

a spokojenosti do dalších let 
přeje družka Daniela, 

syn Otto s rodinou, bratr Jaroslav
s rodinou a vnoučata Nikolka,

Nelinka a Ivošek.

Dne 28.12.2004 se dožívá 
životního jubilea 70 let naše

milovaná maminka a babička

paní Marta
WALUSZCZYKOVÁ

z Bohumína−Šunychlu. Hodně zdraví,
štěstí a spokojenosti jí přejí manžel
Vladislav, dcera Helena s přítelem, 

syn Bronislav s manželkou 
a vnuci Tomáš a Janka.

Dne 1.1.2005 oslaví 50 let 
společné cesty životem manželé 

Marta a Vladislav WALUSZCZYKOVI 
z Bohumína−Šunychlu. 

Do dalších let jim přejí hodně zdraví a spokojenosti
dcera s přítelem a syn s rodinou.

Čas plyne, vzpomínka zůstává.
Dne 24.12.2004 

vzpomeneme 2. smutné
výročí, kdy nás opustila

manželka, maminka a babička 

paní Jarmila
DOLEŽALOVÁ.
Stále vzpomínají manžel, 

syn Rostislav s rodinou a vnuk
Andreas.

Zhasly oči, které tak milovaly, 
zmlkla ústa, která uměla se smát. Nebylo
Ti zlým osudem dopřáno žít s námi dál.

Dne 23.12.2004 uplyne 
3. výročí úmrtí našeho drahého

manžela, švagra, bratrance 
a strýce pana

Miroslava DUDZIKA 
z Bohumína. S láskou, úctou 

a bolestí v srdci stálé vzpomínají
manželka Ludmila a švagr Jiří. Poděkování

Děkuji řediteli nemocnice MUDr.
Němečkovi, primáři interního od−
dělení MUDr. Jakubjákovi a zvláš−
tě paní MUDr. Zvolánkové za je−
jich vysoce profesionální a hlubo−
ce lidský přístup, který věnovali
mé mamince Štěpánce Zahrad−
níkové při léčbě její těžké nemoci.

Zároveň děkuji primáři chirur−
gického oddělení MUDr. Žochovi za
jeho příkladnou odbornou lékař−
skou péči a úspěšné zvládnutí její
těžké operace i následné léčby.
Poděkování patří i lékařce anestezi−

ologického oddělení paní MUDr.
Dedkové a sestrám na operačním
sále, zvláště paní Věrce Krucinové
za její ochotu a pomoc při překoná−
vání všech obtíží mé maminky. Děku−
ji také sestrám JIP obou oddělení a
ostatnímu lékařskému personálu
nemocnice ve Starém Bohumíně.

Děkuji paní Heleně Kubíčkové
za osobní statečnost a okamžitou
pomoc, díky níž zachránila život
mé mamince a všem pracovníkům
DPS v Bohumíně−Pudlově, zejmé−
na vedoucí paní Somerlíkové.

Anna PAVLICOVÁ

Nový Bohumín:
24.12. 7.00 24.00
25.12. 7.30 9.00 17.00
26.12. 7.30 9.00 17.00
27.12. 16.30

KONCERT SKUPINY HROZEN
31.12. 7.00 17.00
1.1.2005 7.30 9.00 17.00
2.1.2005 7.30 9.00 17.00

SKŘEČOŇ:
24.12. 15.00
25.12 10.30
26.12. 10.30
31.12. 16.00
1.1.2005 10.30
2.1.2005 10.30

ŠUNYCHL:
24.12. 8.00
26.12. 15.00
31.12. 15.00
1.1.2005 15.00

Program bohoslužeb o Vánocích

Evangelická farnost:

Katolická farnost:

19.12. (Ne) 4. neděle adventní
(rodinná bohoslužba), 9.00 hod.,
Evangelická fara 
25.12. (So)1. svátek vánoční − Boží
hod., 8.30 hod., Evangelický kostel 
26.12. (Ne) 2. svátek vánoční −
svátek Štěpána (polsky), 8.30 hod.,
Evangelický kostel 
31.12. (Pá) Silvestrovská bohosluž−
ba, 15.00 hod., Evangelická fara
1.1. (So) Nový rok 2005, 8.30 hod.,
Evangelický kostel

DVAKRÁT Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ

V minulých dnech přešla přes území našeho města bouřlivá větrná vlna.
Překvapila nás svou silou. Ten, kdo byl právě na ulici se musel bránit sme−
tení. Bohužel, já jsem tu vichřici neustála, upadla jsem na zem. Protože mám
umělé koleno, nedovedu bez cizí pomoci vstát. Lidé jsou však všímaví a tak se
ke mně naklonil neznámý pán a povídá: »Nebojte se, já vám pomůžu.« Zvedl
mě na nohy a posbíral rozházené věci kolem dokola. Nevím, jak dlouho bych
tam byla ležela, nebýt jeho laskavosti. Moc tomu neznámému muži děkuji.
Také městu chci poděkovat za hezký kalendář, který se stal v posledních
letech pěkným vánočním dárkem nám občanům. Přeji všem příjemné prožití
vánočních svátků a stejnou vzájemnou ohleduplnost, jako měl onen pán.

Mária MIADIKOVÁ

Ve Vrbici se ko−
nalo 9. listopa−
du setkání obča−
nů s představi−

teli města. Nemohly jsme se jej zú−
častnit vzhledem k tomu, že nám to
nedovolily naše mateřské povinnosti.
Jelikož jsme o jeho průběhu slyše−
ly, obracíme se na vás touto cestou.

Mrzí nás, že někteří naši spolu−
občané nesouhlasili s vybudováním
a umístěním dětského koutku. Bu−

Vrbické maminky děkují 

Přeji všem hodně ohleduplnosti

de to asi tím, že věc posuzují pouze
ze svého pohledu.

My bychom naopak chtěly za
tento dětský koutek velice poděko−
vat. Díky něj máme místo, kde si
naše děti mohou v klidu a bezpečí
hrát. Ještě jednou vám touto cestou
děkujeme.

Maminky a děti z Vrbice 

(Pozn. redakce: Pod textem dopisu je
podepsáno 14 vrbických maminek)

»Děti si tam zvykly chodit ihned
po dokončení. Návštěvy větších dě−
tí, které tam tropí neplechy, se dají
vyřešit domluvou. Byl jsem za rodi−
či některých z nich a vše se vyřeši−
lo,« říká Stanislav PECHÁČEK, sta−
rosta SDH Vrbice, který prolézačky
přivítal. »Dlouho jsme na něco po−
dobného čekali, protože děti na tak
frekventované silnici, jako je Ostrav−
ská ulice, jsou neustále v ohrožení.
Svého kluka jsem nemohl dostat 
z podobného zařízení v centru
Bohumína, když jsme někdy jeli do
města nakoupit. Teď to máme kou−
sek od domu a děti jsou nadšené,«
pochvaluje si pan Pecháček. Starší

děti by měli být k mladším ohledu−
plnější a pokud se vyskytnou pří−
pady, že se zde schází dospívající
mládež a nadměrně hlučí, je nutné
se s nimi rozumnou cestou dohod−
nout. Možná, že je to jen revolta
proti tomu, že ještě před několika
lety, kdy oni byli dětmi, nic podob−
ného ve Vrbici nebylo.

»Myslím, že na veřejné schůzi se
ozvali proti dětskému hřišti občané,
kteří jsou ve svých názorech osa−
moceni,« dodal Stanislav Pecháček
a za vybudování prolézaček radnici
děkoval.

Redakce

Na domeček dlouho čekali
Novým dětským prolézačkám ve Vrbici říkají domeček. Děti si tady v bez−

pečí parku hrají a maminky mohou být klidné. Do redakce dorazilo několik
názorů vrbických občanů, kteří byli rozhořčeni prohlášením, jež zaznělo
na veřejné schůzi. Totiž, že dětské hřiště přineslo do okolí hodně hluku,
schází se zde mládež, která se chová bezohledně k dětem i k okolí.
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■ Čtvrtek 16. − pátek 17.12. v 19.00 hod. PURPUROVÉ
ŘEKY 2. Kriminální thriller, Francie, s titulky.

■ Neděle 19.12. v 19.00 hod. HOREM PÁDEM. Komedie ČR.
■ Pondělí 27. − úterý 28.12. v 19.00 hod. ANAKONDA: HONBA ZA 

KRVAVOU ORCHIDEJÍ. Thriller USA, s titulky.
■ Středa 29. − čtvrtek 30.12. v 19.00 hod. DUŠE JAKO KAVIÁR. Film ČR.
■ Čtvrtek 6. − pátek 7.1. v 19.00 hod. SEXBOMBA OD VEDLE. Lechtivá

teenegerovská komedie USA, s titulky.
■ Sobota 8. − neděle 9.1. v 19.00 hod. ZLODĚJI PAMĚTI. Film USA, s titulky.
■ Čtvrtek 13. − pátek 14.1. v 19.00 hod. SANTA JE ÚCHYL. Komedie USA, 

s titulky.

PROGRAM KINA
od 17. prosince do 14. ledna

Českomoravská stavební spořitelna má vždy něco navíc:
❖ největší poskytovatel úvěrů na bydlení v ČR
❖ výhodný meziúvěr s ročním úrokem již od 4,3 %
❖ úvěr s pevným úrokem od 4,8 % p. a. po celou dobu splácení
❖ sleva při uzavření smlouvy až 1 500 Kč pro mladé do 18 let
❖ vánoční soutěž s liškou
❖ návštěva našeho poradce i u Vás doma
❖ stálý poradenský servis

Rádi Vás uvidíme na poradenském místě:

ČP Bohumín 1 (1. patro)
po, út, čt 12.30 − 17.00 hod.
tel. 605 947 891

Kadeřnictví Eva, nám. TGM 942
po − čt 9.00 − 16.00 hod.
pá 9.00 − 15.00 hod. tel. 596 011 191

■■  TAJENKA KŘÍŽOVKY z č. 21 zněla: ...INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP KE 
KLIENTŮM. Vylosováni byli: Ilona VOZŇÁKOVÁ, Záblatí, Emil KOTAS,
Skřečoň a Jaroslava SEBEROVÁ, Skřečoň. Na výherce čeká od pondělí
6.12.2004. v redakci poukaz na služby masérny Na dosah ruky. 

Petr NEVYJEL
účetní

zpracování mezd
účetnictví 

a daňová evidence

Telefon: 59 601 44 17
Mobil: 603 478 991
E-mail: nevyjel@click.cz
Web: sweb.cz/petr.nevyjel

Poštovní adresa: Petr Nevyjel
P. O. Box 61 

735 81 Bohumín 1

− staré čínské cvičení
− podporuje, rozvíjí a uchovává

pružnost těla
− vhodné pro každý věk

Výuku vedou instruktoři 
ABU − Ostrava, nositelé 

mistrovských stupňů Kung−fu
Doležal − tel. 604 672 124

Zdravotní cvičení
TAI−CHI

● MRAZÁK 500 l, cena 
4 000 Kč, ✆777 254 371.
● VYMĚNÍM st. byt 0+1
s balkónem za 3+1. Pouze 
s balkónem. ✆737 737 741.
● KOUPÍM dr. byt v Bohu-
míně. ✆606 737 374.
● PRODÁM dr. 3+1 v Bo-
humíně. ✆606 737 374.
● OBJEDNÁVKY + DOVOZ
uhlí, strusky, štěrku, písku,
odvoz stav. suti auty Avia,
Liaz. ✆ 737 186 023.
●KOUPÍM RD v Bohumíně
a okolí. Platba ihned v hot.
✆ 606 710 464.
● PRONAJMU 115 m2 neb.
prostor na hl. třídě v centru
Bohumína, 1. p. vh. pro kan-
celáře, sídlo fy, int. kavárnu 
apod. Možnost rozdělit na
2+2 kancel. s příslušen. Vl.
parking. Cena dohodou. 
✆ 608 708 781. 
● Realitní kancelář hledá pro
své klienty BYTY, RODINNÉ
DOMY, POZEMKY v Boh. a
okolí. RK Mrózková, ✆ 596
550 840, po 17. hod.
● PRODÁM stav. parcelu 
v D. Lutyni Na Zbytkách, ul.
Krajní o rozloze 2 550 m2,
mob. 603 167 258.
● DOUČÍM angl. žáky ZŠ a
SŠ, ✆777 187 534.
●ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a ča-
lounění, úklid bytů - kvalitně
a levně. Půjčování vysavačů
pro mokré čištění. ✆ 596
033 074, 603 802 030.

INZERCE

Dovolte, abychom Vám všem, zejména
čtenářům městských novin OKO,
popřáli příjemné prožití vánočních
svátků, veselou silvestrovskou noc 
a správné vykročení do Nového roku. 

Zdraví, dobrou mysl, úspěchy v pracov−
ním i osobním životě a stálou přízeň

městským novinám OKO, které právě vyšly 
v tomto roce naposledy

přeje redakce

Hezké Vánoce a šťastný Nový rok

✔ 16.12.
TVOŘÍME
VÁNOČNÍ 
OZDOBY.
Rodinné 
centrum Slůně,
10.00 hod.

✔ 16.12. PEDIKÚRA V BOBEŠI.
Centrum Bobeš, dopoledne.

✔ 16.12. ČEKÁME MIMINKO.
Centrum Bobeš, 17.30 hod.

✔ 17.12. KAŽDÁ ŽENA MŮŽE BÝT
KRÁSNÁ. Rodinné centrum Slůně,
10.00 hod.

✔ 17.12. ADVENTNÍ KONCERT.
Evangelický kostel, 17.00 hod.

✔ 18.12. VÁNOČNÍ KONCERT
SKUPINY SLUNÍČKO. Sál kina
K.A.R., 18.00 hod.

✔ 18.12. VÁNOČNÍ TURNAJ VE 
VOLEJBALE. Turnaj pro širokou
veřejnost. ZŠ ČSA, 13.00 hod.

✔ 20.12. VÁNOČNÍ KONCERT
HANY ZAGOROVÉ. Koncert je

vyprodán. Sál kina K.A.R., 
18.30 hod.

✔ 20.12. POSEZENÍ U
VÁNOČNÍHO STROMEČKU.
Rodinné centrum Slůně, 10.00 hod.

✔ 24.12. NA ŠTĚDRÝ DEN VŠICH−
NI SPOLU. Náměstí T. G. Masaryka
Bohumín, 21.30 hod. Program 
s živě hraným příběhemz města
Betléma, zakončený ohňostrojem. 

✔ 27.12. KONCERT HUDEBNÍ
SKUPINY HROZEN. Akustická
duchovně inspirovaná hudba.
Římsko−katolický kostel v Novém
Bohumíně, 16.30 hod.

✔ 30.12. »SILVESTROVSKÝ«
VÝSTUP NA LYSOU HORU. 

✔ 30.12. SILVESTROVSKÝ BĚH −
6. ročník. Škvárové hřiště FC
Rapid − park P. Bezruče, 16.00 hod.

✔ 31.12. Tradiční
SILVESTROVSKÝ VÝŠLAP.
Procházka kolem Bohumína. 
Sraz na nádraží ČD, 9.00 hod.

KAM V BOHUMÍNĚ?

Tip na volné dny
VÝSTAVA BETLÉMŮ, ŘEMESEL A UMĚNÍ je otevřena denně od

10.00 do 17.00 hod. na výstavišti Černá louka, pavilon A v Ostravě.
Potrvá od 3. prosince 2004 do 15. ledna 2005.

Sladký K.A.R.
K.A.R srdečně zve všechny, kteří

si chtějí vychutnat předvánoční
atmosféru na výstavu »K.A.R. 
v perníku« od 14. prosince (15.30
− 18.00 hodin),15.12. − 23.12. od
14.00 −18.00 hodin a 24.12 od
21.00 − 23.00 hodin ve vestibulu
kina K.A.R. I letošní výstava bude
obohacena historickými betlémy,
originálními vánočními přáníčky,
které vyrábějí žáci našich škol, a
samozřejmě medovým perníkem
perníkářek z Bohumína a okolí. Bu−
dete mít možnost koupit si perníčky
přímo na místě. 

Podobně jako v minulých letech,
také letos ovládnou obrazovku
bohumínskéhoTelevizního informač−
ního kanálu speciální vánoční po−
řady. Do svátečního vysílacího sché−
matu přispějí svými dokumenty re−
gionální kabelové televize a samo−
zřejmě také bohumínské videostu−
dio TV Marko. 

Jaká dobrodružství na diváky
vlastně čekají? Společně s Kabe−
lovou televizí Kopřivnice odhalí
Příběh města »K«. Ztracený svět
objeví s televizí ze Zábřehu na
Moravě a Jeden den na samotě
prožijí s infostudiem Dolný Kubín
ze Slovenska. TV Marko Bohumín
pro změnu nabídne střihový pořad

z letošní světové exhibice ve stol−
ním tenisu nebo dokument o snaze
znovu obnovit poutní místo Starý
Bohumín. Speciální vysílací sché−
ma je přichystáno také na poslední
den roku 2004. Silvestr bude na 
obrazovce bohumínské televize
patřit například střihovému pořadu
z vyhlášení výsledků soutěže Bohu−
mínský Oskar a pár silvestrovských
rad přidají také pracovníci sloven−
ského infostudia Dolný Kubín. 

Lukáš KANIA, 
TIK Bohumín

Vánoce na obrazovce bohumínské televize
Podobně jako kapr na štědrovečerním stole nebo ozdobený stromeček

patří k vánočním svátkům neodmyslitelně dárky. Ty se budou o Vánocích
rozbalovat také na obrazovce Televizního informačního kanálu. Vánoční
dobrodružství zažijete s bohumínskou televizí ve dnech 24. až 26. pro−
since. 

KONCERT 
V KOSTELE

Pro zpříjemnění dnů volna si
můžete mezi svátky 27. prosince
od 16.30 hodin v kostele Božského
Srdce Páně v Novém Bohumíně

vychutnat vánoční
koncert skupiny
Hrozen. 

Tato šestičlenná
hudební skupina 
z Frýdku Místku
nám ve svém hodi−
novém koncertu
přiblíží své skladby
v akusticky du−
chovně inspirova−
né hudbě. Vstupné
dobrovolné. 

Srdečně zve
K.A.R.

Tyto dvě vánoční
pohlednice, vydané
starobohumínskou
farností, si můžete 
koupit v kostele ve
Starém Bohumíně,

informačním centru
městského úřadu a 

v městské knihovně.

...v Kulturní agen−
tuře Radost se už

vypotilo 250 kg? A sice zdravým
životním stylem − správnou výživou
a pohybovou aktivitou. 24.1.2005 
v 17.00 hod. (a každé další pondělí)
opět zahajuje KURZ SNIŽOVÁNÍ
NADVÁHY pod lékařským dohle−
dem. Informace ✆596 012 124. 

Víte, že… CO - KDY - KDE

�Prodejní vánoční
výstavka

Jen čtyři dny před Štědrým 
dnem můžete shlédnout v pros−
torách ÚSP Domovinka vánoční
výstavku prací klientů, z jejichž ru−
kou vyšly hezké výrobky. Přijdete−
li ve dnech 20. nebo 21. prosince
na Slezskou 164 (poblíž transformá−
toru), můžete zde ještě nakoupit
dárky − výstava je prodejní.

�Adventní koncert
Farní sbor SCEAV Bohumín a

stacionář Slezské diakonie Salo−
me vás zvou na adventní koncert
barokní hudby v podání Bohumín−
ského žesťového kvarteta. Koncert
se uskuteční v evangelickém koste−
le v pátek 17.12. v 17.00 hod.
Vstupné je dobrovolné. Výtěžek
půjde na opravu chrámového zvonu,
který již víc než rok nefunguje. Byli
bychom ve farnosti moc rádi, aby
se tato situace změnila. K opravě
potřebujeme 29 tisíc korun.

�Výstava 
počítačové grafiky

Jetoumeniealebonie − zajímavý
podtitul výstavy Počítačová grafi−
ka, kterou můžete navštívit v ga−
lerii »Na Ochozu« v Domě kultury
ŽDB denně v době od 11.00 do
17.00 hod. do 22.12.2004. Žilin−
ská výtvarnice Silvia Antalová 
nabízí umění vytvářené počítačem.

Dům dětí a mládeže Bohumín 
O VÁNOČNÍCH PRÁZDNINÁCH

Čtvrtek 23.12.: počítačové dopoledne od 10.00 hod.
Pondělí 27.12.: sportovní dopoledne od 10.00 hod.
Úterý 28.12.: turnaj v počítačových hrách od 10.00 hod.
Středa 29.12.: dopoledne stolních her od 10.00 hod.
Ve čtvrtek 30. a v pátek 31. prosince je Dům dětí a mládeže uzavřen.

Více informací v DDM Bohumín, Janáčkova 715, ✆596 013 131 

Bobeš děkuje
Dětský úsměv je jedna z nej−

cennějších odměn. Proto děti 
z Bobeše posílají hromadu
těchto »vyznamenání« do srdcí
všech hodných lidiček a organi−
zací, kteří v roce 2004 přispěli 
k rozvoji a podpoře centra
Bobeš. Svá uznání a poděko−
vání připojují i rodiče dětí a
kolektiv pracovníků Bobeše.
Všem přejeme krásné prožití
vánočních svátků v kruhu rodiny
a úspěšný rok 2005.

BRUSLENÍ
o vánočních svátcích
Čtvrtek 23.12. 10.00 − 12.00 hod.
Sobota 25.12 14.00 − 16.00 hod.
Neděle 26.12. 14.00 − 16.00 hod.

16.40 − 18.40 hod.
Pondělí 27.12. 10.00 − 12.00 hod.
Úterý 28.12. 10.00 − 12.00 hod.
Středa 29.12. 10.00 − 12.00 hod.
Čtvrtek 30.12. 10.00 − 12.00 hod.
Sobota 1.1.2005 14.00 − 16.00 hod.
Neděle 2.1.2005 14.00 − 16.00 hod.

16.40 − 18.40 hod.

Bohumínské zprávy na DVD
V případě zájmu ze strany obča−

nů plánuje město do budoucna
pořizovat i měsíční záznam obra−
zových zpráv Televizního informač−
ního kanálu o Bohumínu na DVD. 
které by bylo k dostání za symbo−
lický poplatek v prostorách info−
centra městského úřadu a kni−
hovny. V knihovně by bylo zároveň
možné si tato DVD i zapůjčit.
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thermitron
Oldřich Klíma, tel.: 596 012 409
tř. Dr. E. Beneše 852, Bohumín

s námi na to máte

NAŠE DÁRKY: TO JSOU NÍZKÉ CENY PRO VÁS!

Ani korunu
navíc!
Pokud splatíte
do 3 měsíců.

■ stačí jen dva doklady

■ postup je jednoduchý

■ pak už nikdy
nemusíte 
žádat o úvěr

Přij�te se k nám podívat
Veselé Vánoce

hele
Rychle
Výhodně
Skvěle

pf 2005

NOVĚ OTEVŘENÝ 
PNEUSERVIS
ŽDB TRANS s.r.o. 
NABÍZÍME:

➢ KOMPLETNÍ SERVIS osobních, 
dodávkových a nákladních vozidel

➢ Drobné opravy pneu NA POČKÁNÍ
➢ Montáže a vyvažování kol
➢ ROVNÁNÍ ALU disků
➢ Myčka disků a pneumatik (do konce roku ZDARMA)
➢ Dodávky osobních pneumatik za nízké ceny
➢ Veškerý sortiment dodávkových a nákladních pneumatik

všech rozměrů

PRACOVNÍ DOBA: Pondělí - pátek 6 - 17 hodin
Sobota 7 - 12 hodin

(v jiných termínech na objednávku bez příplatků).

Tel.: 596 097 841, 596 097 811
ADRESA:
ŽDB TRANS s.r.o.
Olejová osada 336, (za Domem kultury ŽDB), Bohumín

Příjemné prožití vánočních svátků, 
hodně zdraví, osobních

i pracovních úspěchů v roce 2005 
přejeme všem občanům města Bohumína 

a obchodním partnerům. 
Vedení BM servisu, a.s.

pf 2005

POTŘEBUJETE PŮJČIT PENÍZE
na blížící se vánoční svátky, oslavu Silvestra, uhlí na zimu, 

nějakou dovolenou nebo na cokoliv jiného? 
SNADNÝ A POHODLNÝ ÚVĚR od 20 tis. Kč ■ pro zaměstnané 
(i na dobu urč.), rentiéry, důchodce (do 75 let) i podnikatele 
(vč. začínajících) ■ BEZ RUČITELE ■ sepsání a vyřízení je BEZ

POPLATKU a složitého papírování ■ stačí běžné doklady ■ možnost
připojištění proti neschopnosti splácet ■ doba splácení 1 x měsíčně 

od 2 do 4 let již od 702 Kč ■ možnost předčasného splacení kdykoliv.

Tel.: 605 803 462

MĚSTO BOHUMÍN
Městský úřad v Bohumíně vyhlašuje výběrové řízení na místo 

úředníka podle zákona č. 312/2002 Sb., v platném znění.
DRUH PRÁCE: REFERENT MAJETKOVÉHO ODBORU − oddělení budov

na dobu určitou (zástup za mateřskou dovolenou).
CHARAKTERISTIKA VYKONÁVANÉ PRÁCE: provádění dražeb a dílčích
legislativních a právních činností, zajišťování složitých forem nabývání,
pronájmu, zastavování či prodeje majetku, navrhování komerčního
využití majetku obce, zajišťování agendy soudních výpovědí z nájmu
bytu a exekučních řízení. 
PLATOVÁ TŘÍDA: 10. tř. v souladu s nař. vlády č. 330/2003 Sb., 
v platném znění (možnost postupného přiznání osobního příplatku 
podle kvality odváděné práce).
MÍSTO VÝKONU PRÁCE: správní obvod obce s rozšířenou působností
(Bohumín, Rychvald).
PŘEDPOKLADY: dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., v platném znění.
POŽADAVKY: vzdělání VŠ s ekonomickým nebo právním zaměřením 
■ zkušenosti s agendou výpovědí z nájmu bytu a exekučním řízením
výhodou ■ dobrá znalost práce na PC ■ samostatnost, komunika−
tivnost ■ řidičský průkaz sk. B ■ znalost světového jazyka vítána 
■ praxe ve státní správě a samosprávě výhodou ■ respektování
nekuřáckého pracoviště.
PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT: 1. Přesné označení výběrového řízení;
2. jméno, příjmení, titul; 3. datum a místo narození; 4. státní příslušnost;
5. místo trvalého pobytu nebo doklad o povolení k pobytu; 6. číslo
občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu; 7. datum
podání a podpis zájemce.
K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJÍ TYTO DOKLADY: 1. Profesní životopis, ve kte−
rém zájemce uvede údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných
znalostech a dovednostech, týkajících se správních činností; 2. Výpis 
z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, příp. doklad o podání
žádosti; 3. Úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém
vzdělání.

Předpokládaný nástup: 1.2.2005
Přihlášku mohou zájemci zaslat písemně nebo osobně doručit nej−
později do 3.1.2005 na adresu: Městský úřad Bohumín, personální
oddělení, ul. Masarykova 158 , 735 81 Bohumín

Bližší informace podá vedoucí odboru majetkového Drdová Eva,
tel. 596 092 226, e−mail: drdova.eva@mubo.cz nebo vedoucí odd. bu−
dov Svrčina Stanislav tel. 596092200, e−mail: svrcina.stanislav@mubo.cz.

MĚSTO BOHUMÍN 
Městský úřad v Bohumíně vyhlašuje výběrové řízení na místo úřed−

níka podle zákona č. 312/2002 Sb., v platném znění 
DRUH PRÁCE: REFERENT ŽIVNOSTENSKÉHO ODBORU 

CHARAKTERISTIKA VYKONÁVANÉ PRÁCE: Komplexní zajišťování
odborných agend na úseku živnostenského podnikání. Provádění 
dozorové činnosti u podnikatelských subjektů včetně dozorových 
činností u koncesovaných živností, rozhodování o pozastavení a zániku
živnostenského oprávnění. Řešení přestupků a správních deliktů 
na úseku živnostenského podnikání a příprava rozhodnutí o sankcích
za nesplnění povinnosti podle živnostenského zákona a zvláštních
právních předpisů včetně návrhů opatření.
PLATOVÁ TŘÍDA: 9. platová třída v souladu s nařízením vlády 
č. 330/2003 Sb., v platném znění (možnost postupného přiznání osob−
ního příplatku podle kvality odváděné práce).
MÍSTO VÝKONU PRÁCE: Správní obvod obce s rozšířenou působností
(město Bohumín a Rychvald).
PŘEDPOKLADY: Podle § 4 zákona č. 312/2003 Sb., v platném znění.
POŽADAVKY: VŠ, VO nebo SŠ ■ samostatnost a vysoké pracovní
nasazení, komunikativnost ■ znalost práce na PC ■ praxe v oboru vítá−
na ■ zkouška zvláštní odborné způsobilosti na úseku správy živnosten−
ského podnikání vítána ■ znalost místních podmínek (dobrá orientace
ve správním obvodu výhodou) ■ znalost světového jazyka vítána ■
řidičský průkaz sk. B ■ respektování nekuřáckého pracoviště.
PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT: Přesné označení výběrového řízení;
jméno, příjmení a titul; datum a místo narození; stání příslušnost; místo
trvalého pobytu nebo doklad o povolení k trvalému pobytu; číslo občanské−
ho průkazu nebo dokladu o povolení k pobytu; datum a podpis uchazeče.
K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJÍ TYTO DOKLADY: 1. Profesní životopis, v němž
zájemce uvede údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných 
znalostech a dovednostech; 2. výpis z evidence Rejstříku trestů, ne 
starší než 3 měsíce; 3. úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším
dosaženém vzdělání.

Předpokládaný nástup: 1.2.2005
Přihlášku mohou zájemci zaslat písemně nebo osobně doručit nej−
později nejpozději do 3. ledna 2005 na adresu: Městský úřad
Bohumín, personální oddělení, ul. Masarykova 158 , 735 81 Bohumín
nebo osobně (podatelna MěÚ, přízemí, č. dv. 101). 

Bližší informace podá Miroslava Běhalová, vedoucí živnostenského
odboru, tel. 596 097 625, e−mail behalova.miroslava@mubo.cz.



■ Grafická úprava: Mirka HRBÁČOVÁ − INRET, ✆✆ 596 033 074 ■ Tisk: Tiskárna SCHNEIDER, Opava ■ Náklad: 2900 výtisků

■ MěÚ, Masarykova 158, 735 81 Bohumín ■ Redakce: František KREJZEK (oko@mubo.cz), tel.: 596 092 282, fax: 596 092 281
BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY ■ Vydává Město Bohumín, IČ 00297569 ■ www.mesto−bohumin.cz ■ Šéfredaktorka Ing. Dagmar FIALOVÁ

R
eg

. K
A

Vysokorychlostní Internet Expres −
neomezený nonstop Internet 

ČESKÉHO TELECOMU

www.telepartner.cz

Třída Dr. Edvarda Beneše
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Nákupní středisko Centrum

č.p. 263

VYZKOUŠEJTE ZDARMA

* zřizování Internetu a poradenství

* zřizování a změny pevných linek

* digitální linky

* šňůrové a bezšňůrové telefony

* prodej příslušenství

* sítě LAN a WLAN aj.

Ke zřízení služby je třeba mít
pevnou telefonní linku

Těšíme se na Vás pondělí, středa 8 − 12 13 − 17 hodin

Tel. 596 014 088 602 548 820


